TRANSERVO

Series

ATVETE—RXEBEEOKRY

ATYEVTE—FET—IRE—F . HNAD
BNIR AlE.ERKDODERZITEHKD -
ATFvEVITE—SEEHORY k
"Ny —m, v —-X,

I:Il‘l'\‘ylw'l‘)/aﬂ' TS- SZ/TS SH P.492 ARy ksRZ404/)X TS-SD

JORAY RRL—ZAAADIEAL O g Oy NSEIC & 2BEEE W, /LR
Ry NRYY 34, EUHIEEBD, S KA B ESANEROORY RS0/, /85 %—
VRBEESEEELTSTARTESEANT SREBSVESRESEICLDA—T>]
R OBBRET. MEBEROPELMG Lo R 54 Y RSANARAOHEA
EENTRET, TMHETT, BEVICEZ HEBOLEICS
st 50 0 pesceaTEE.

RF < .

¥ SGO7 (& TS-SH D &3t X STHEBfR. RF 2 — ki<,



MEAEDNT MVEEE N TY—RE—-2RF ORI TR

SSHA T (RZA4F59147) SGHA T (RZA455147)
Bl P132 Ehesniliasti %ol P.133 P138

o
. p

/ <
= 3 =
t’ SSO05H-S @ SSO05H-R (L) ' SGO7

SRYA47 (Ay Ry %)

o

P

SR03-S

SR%147 (AYRFALT YIR—bFHAKRMGE)

ARl #AN—ZEFI (E—FFDBEL L)

P »
) = P

SRDO5-S % R 4;304—8 '\/SRDOS—S

SRDO04-U iy 37 SRDO3-U

#1 = = A\ i 0 BEEE 11— o
~—3
i e R
$S04-S 12 2 1 600 SS04-S:  PI132
S504-R(L) W49 x H59 6 2 2 300 50~ 400
B 2 6 4 100 SS04-R(L) : P133
S S505-S W55 x H56 ?g g T ]soc?(? s0~g00 ool P134
(R545547) . x ~ _
ZRL—REFIL/ SS05-R(L) 6 10 2 300 SSO05-R(L) : P135
RN 2 e - 0% SSO5H-S: P136
SSO5H-S 12 8 2 600 () LR
S0 R | W8S x H56 500 (E£E) | 50~800
o 1 4 300 (x) SSO5H-R(L): P.137
20 36 2 1200
(zg?rg,;zj) SGO7 W65 x HE4 12 43 12 800 50~800 | SGO7: P138
6 26 20 350
SR03-S 12 10 4 500 SRO3-S:  PI139
SRO3-R(L) W48 x H56.5 50~200 | SRO3-R(L): P140
SRS17 SR0O3-U 6 20 8 250 SRO3-U: P14l
(AyKS17 8 | SRO4-S W48 x H58 162 ig 1?2 2(5)8 50~300 | oSt Plad
{;\I;l:\e—_;iv;}bb/ SRO4-R(L) > 25 25 80 SRO4-R(L): P.145
SRO5-S 12 50 10 300 SRO5-S: P148
SRO5-R(L) W56.4 x H71 6 55 20 150 50~300
R 2 60 30 50 SRO5-R(L): P.149
SRDO3-S 12 10 35 500 ~ SRD03-S: P42
SRo1y SRDO3-U WI05 x H56.5 6 20 75 250 50~200 I~ 5ppo3.u: P43
(AyES17 SRDO4-S W135 x H58 162 421,8 141 228 50~300 | D045t P146
- X ~
ﬁﬁ?‘_’i’;‘;’fﬁ SRD04-U > 45 o4 80 SRDO4-U: P147
i 12 50 85 300 :
BAN—ZEFIL ] SRD05-S: P.150
& 7 gﬁggg ﬁ WI57 x H71 6 55 185 150 50~300
- > 60 285 50 SRDO5-U: P151
X 1. YA AR B LZORGHER AN TT, BORY NOREBHFAIAEERE SS/SR#%17 0~40C

X2 BmREICLDIREEENENM LR T, FUBEREOFM—IEZSREE N,
K3 IREBOANO—IRICEIDEBEENELLET, FUREBREOFHM—I 2SR, 1 7



18

TRANSERVO Series

AZART=TNEAT, O—=8)—=2414 7. NI hEZALTHMDY),
AT DEHEDPKRE LYY ELLE

STHAAL 7 (RZAKRT—=TINT1L7T)

‘J Pt
v S STHO4-S o).
e’y STHO6-S .

HEAR—ZETIL

STHO4-R(L)
STHO6-R(L)

BEEE
(mm/sec) *3
STHS17 STHO4-5 W45 x H46 5 6 2 200 60100 | STHO4-S: PI52
(R5AK7—TNF4F) | STHOA-RIL)™ | W73 x H51 10 4 1 400 STHO4-R(L): P.153
ZRL—REFIL/ STHOG W61 x H65 8 9 2 150 co15o | STHOS: PI54
BAN=2ETL T 5TH06RL) W106 x H70 16 6 4 400 STHO6-R(L): P.155

RF#%147 (A—5%U—5147)

BEETI

P156 YRRl

P157

RF02
RFO3
RFO4

=& (mm) MNVO5AT

RFO2-N 42 (j=38) N2 0.22 o 420 310(RFO2-N) | RF02-N: P.156

RF02-S 49 (FME) H:ERLY 0.32 0.16 280 360(RF02-S) | RF02-S: P.159

(ui{;-ﬁzﬂ RFO3-N 53 (1Z%) N:AR%E 0.8 0.4 420 320(RFO3-N)| RF03-N: P160

o RF03-S 62 (BRI = 360(RF03-S)| RF03-S: P163
e B H.mh{ua 1.2 0.6 280

RFO4-N 68 (=) N: R 6.6 33 420 320(RFO4-N)| RF04-N: P164

RF04-S 78 (BAIM)  [HmRLy 10 5 280 360(RF04-S)| RF04-S: P167

BD 9147 (NILb5147)

ANL=FEFTL P.168
%1 D= %X"ﬂ&ﬁi(kg) [BAARER (kg) | BEEE | AhO—Y N
-- i <mm> (mm/sec) *3 " (mm) —
BDO04 W40 x H40 1100 300~1000 BDO0O4: P.168
BD%17 .
(RILRH1F) BDO5 W58 x H48 48 5 - 1400 300~2000 BDO5: P.169
BDO7 W70 x H60 48 14 - 1500 300~2000 BDO7: P.170
K1 YA XBEER & Z OFEMERANE T, EORY hOREHBEABEE  STH/RF/BD 517 5-40C

X2 BEREICLDREEBNELLET, FURERBOFMAR—IZSRUIIEN,
KB WREEBPANO—IRICEDREEENELLER T, FUBEBBOFBR—I 2SRRIV,
¥ 4.STHO4- R (L) (& 50st TOTL—FRHERETELEE Ao



TRANSRVO Series @B R

POINT 1

W—REATVEV VDN R ZRmME LHEI#A N

AT v EVTE—Y FERNEZ W BIERIC/N\YF VT (HiRE)
PRWREDKRNHD £, UNUENS, BRAICLZUBX
LORETZ (A—TVIL—TDHEER). BRETNILIHKIE
ICIETT%. FIEROBEEENNKREVWREDRREHDEFT,
YIND R Z =Rk, 70—-XRIL—THIEHRO TR
FALR, S5IC. FRAEORT MLEIEARERBALILZET
BEED ML ETHADRVWC EiCz, ETX. BEBSETI,
ATFVEVTE—IEFEVRHI ST —RE—YREKOHEEE. 4
BEZEIXANTERLUE U,

ERANGHEE Y —RE—Y LAKDIH. BRIEBENENZ
THEIX  CO, BRICKELEFEELET,

POINT 2

FYYILEEARS | i
- BRI U mr
- ERVEBEE -
- ZIERFIC IR ED
- BRI T ML DRIBIET o
X BERORRE AR X S

TRANSERVO[F. IADXAYY hZz/E !

—RNBRRATYEYTE—IRKRD TN\ FTBL) OELEE—
FHRETEXIDT, BEIRIGLCTEEPLLLE L,

MIRFEEICEBRELYINRERICKD7O0-X RV —T i

T Y OUERNICIE8E EAEE & Bk, EEEICEFOH
BZLYINZERALTVWET, BEPAANIZANBEDEWN
BETTOLREUVMUERENARETY, Xfco 1H&HD
20480 /VLR EBWAMERRER S D £ 9,

POINT 3

LYILNFHESA I BER LR, BEFHRCHEERT
DIV Y T)VigEE T —BRAREX Ty~
ST BENBEEPHZE DO TLRVDHE
RT9,

BWRREY - (BLWHERCESEPMEERERE
BENERINDIN T CHELERINTVET,

59 fEEE (4096, 20480pulse/rev)

BWNREZEDLHBNLHEEZERATEXT,
HEELAZNDGL BREELEROEERBZEBTE XY,

POINT 4

— SR

— SRR

L

BEREICEE
O EExE:RE

P K
O mxit:Ri \fXEEE:E

FRERAETIALS EWFIFEEME
BHAHEOFLAK Y hRYS 37 TS-SH &HBRELE U,
77V 21— MG TEREABORSERNTE TS,
TCIHEENBIATS, 5 L BRAERTRETT,

TS-SH

19 e



TRANSERVO Series WRERSAVFy T

SSHA T (RZA49594T) APL—FEFIL/EAR—-ZXETI

POI|N

AELRE—AVPAFICEHE 4 Y —F15—7—VBR 2 RBEMAIK

FHEOEY 2 —IAC RERAL, EREEERZOIV /Y M
RF A LUBRBOTOD AT —F2 57— BR2 RBERT  |,0,,5 sanenmmnrr W4T —F 25— F— I BR2 AR K
A REMEIAHE UTc, BE ER—ILDZEEF O NDR KERE— —

AV NEFHBHON 2D BRNEEENEBEWEE TS RIFGENDE L ‘

MRS, EREEREOBEICRDICKWEEZRSEET,

REBE—AY MAFHDD DB BE ER—)LOZEEBD AN <
NEEENBWSHICIE. KEREDHE R&EMW.

DAFELPT W
» . \]
BREETRY MERERSR T
NI MLHBEBARDOX Yy hZRRKRICEN L., BRETHARERZ ryjfl m—
e e (— i - 1) — %ﬁiﬂfﬁﬁ‘* EJ&EEII*
B—ETT, 57 NIA LIEBICRE<BEELET, &y /\ 1Y 1 e it | | i
e . . _ N i, LY m
RAR—ILRIEDEAEDLET, Y—RE—FEEITEIFTRZW ITm/ I% ¥ 9 %
sec DRBEE EERLE L. : : —
% SS05-S/SS05H-S @YU —R 20mm {4k 0 200 400 600 800 0 200 400 600 800
BE (mm/s) =E (mm/s)
SGHA T (RZAFH517T)

P O \|

RAAMEE 46kg EE{LERTS 20k XS

ERBRT—TINASAREBBOE—YERABIBHIET
AREENKIBICY v 7UEUTc. RRAMREE (L 46kg ZER,
FEEARTH 20kg X THERIEET T,

POIN
ERTFiRiE RERE

EEEE 1200mm/sec
REn®E 1000mm/sec
BEF T80 SSO5H & L. 1.2 BOEEbE =R UE L, SS05H g "o

BEO S Ty TETRELET, s607

SR%147 (AY K504 7) BEETFIV/YKR—bHARBFEETI

» . \
EWAYTFFURAT7Y—%FER BEEEEDOL YVILINRA
ﬁ‘eﬁﬁﬁﬁﬁlc FREE ICBNRL
R—ILRVICHEBERE, Oy ROBADOICEMR Y L—/(k SINERB, 2HET L —F i

~ . HERALETT.
FNZNHEAL. AVTFFYRAT7V—%2FHLFE U,

R=ILRVBEBEE

BBET7AIN—RY NIV

X X L . ) 2ZBRUICERRER. @Y
R=ILRIICHBIFZ2BEEDT Y EBETIE. EfTEHICBNDOTY REFIC. B EOME EK

ADEDNTNEXT, BCRIBLET. 4
SR &4 7 TIHRMBEEIC & D RMICH D RDRIHAERHS 1o i

B XVF Y ABROKEBERNTREERD, XVFFURT )
J—EERLE LI, HBAEMR & L—)%

XAVFF VAT —OBEREFEGOEENEBDET, 2ERAVL—/\D0y RICHBE UICHMBAEYEREL. ARy NABANORAZRH<
ZETRZTINERARICHIELVLE T, £cOy ROAYHELHRMNICIDEILE T,



WigRER%HE/ XIIEDWT
BEET 71 N—% v MERAUCERREL, BOSEICE SR SROT A% 2017 SROIUB, SRDOS'UB o La>ic

Y 2REHIETBDIBEEEHDOEN >V URH Y EFERLTLREE W,
ORERIET B7o0h. BEVEEAE< . BEICEL VBBV AT AT, R
B |  KCU-M3861-00

MR HER R, —RIABTRO T UR AV ICED I TERTEEY,

; (120) (29
2ERVL—/\HOy RORIEICEAML TWBTcH, MEBRY DR |
EEACENTVWET, X7 =00y RICHBE LIl EY S — S S——— - :
THBRINICBREL. ABADOBAZCIET, EYPILLBRNFT = g e

WeRBEULERY, e, BCHBREZRLELERAETENTL
ZIRAL. BEEERZXRRLE L.

STHYA 7 (RSAKRT—TIWN5914TF) ARL—KFEFIL/EAR—IAETI

| POINE
IRV HAFERATEAY - SHEEZER E%ggg;

® HA RL—ILEF—TIE—{KE ymiﬁi;;;
® F—TIL DI BHRBADEN s A\

® EERU=7HA NRATEAIN - SR = =X
® STHOG6 (. FLIP-X ¥YU—=X T LU EDHFEBA—/N—/\V T EXEIR
O E—YERTAICHABUICEAR—RETILEZAVF v

@ BRI ICRE

RF ¢ BRFELR
LEH S OB AR

T—I OB T v 7 A14RL=IEeTF—T I E—1FL

RF%47 (A—=%V—547) BEEFI/SRAIEETI

- |

T RA N S E RVO :/ U _xw 0) E E‘Eim :E ?)b EREEZORMBICELD. T—TILD
ZI7I - AZANAANOEMEHIER

® TRANSERVO Y —X#ID[EExEh 5 1~

@ ER. V)UK

® A, TEHISDOETEHFIHE

0 V)i BT FENEAR ¥

® T— U DED A 9
® E—5ERTAICHEYT 5 & TEIR—ALEER o =
O IZEETILEBRIEETILO SBIRTTAE EEEFI BRIEETIL

BD 9147 (RIL+&17) AKL—KFEFI

| - =
O JAMO—7ICH T LNV EAL T ¥

® 5K 2000mm R ~A—2 G

® &= K 1500mm/sec DEEBEIN FIRE

® R XAEE 14kg

® ORY hNEDET B ERIAIEERBHAEE

® vy I —IRERBDIH T ) ADTRE P EYREAZRLE

vy 5 — BB
A1 R R=JLRU. NILhEAHN—,
7 —ZDOREL. HEH S DRYEAZER LE,



FEEZEEORY S QUSZIAVATZEYa-DE NEEEORY b BEORY b Y- 7EEHORY b BEXOMRY AAS0ORY ~ Evo&8TUAR R avsko—5 BERR
LcM100° J TRANSERVO | FLIPX PHASER XY-X YK-X YP-X CLEAN  ||CONTROLLER | INFORMATION

D

HIod

’

=

B

\ ” 07

J T

y

\J & :
1] @

B = z
4 2

IN -
(o) P

X [T} 2

F54E5R > P16



TRANSERVO {ITHF—8B=R

y—K BAARER (kg) *2 BEEE PN = s
i ce (mm) (mm/sec)> |~ (mm) e
12 2 1 600
ey W49 x H59 6 4 2 300 50~ 400 P132-P133
2 6 4 100
SS547 - 20 4 5 1000
RS54 F54T) oot W55 x H56 12 6 1 600 50~800 P134-P135
ZRL—hEFIL/ 6 10 2 300
HAR—ZEFI 20 6 - 1000
" y 600 (KF)
g SRS | W55 x H56 2 8 2 500 (ZE) 50~ 800 P136 - P137
% 6 12 2 300 (KF)
= 250 (EE)
a] 20 36 4 1200
@ = gﬁ%é??’) SGO7 W65 x H64 12 43 12 800 50~800 P138
T 6 46 20 350
SR03-S 2 0 4 500
sggg—;ﬁ&) W48 x H56.5 6 20 s 250 50~200 P139-P141
SRY17 2 25 5 500
(O K517 @) SROTRL) W48 x H58 6 40 12 250 50~300 P144- P145
ARL—=hEFIL/ 2 45 25 80
BAR—RET 2 50 0 300
Séggﬁ;i) W56.4 x H71 6 55 20 150 50~ 300 P148 - P149
2 60 30 50
SRDO3-S 2 10 35 500
SRDO3-U WIS & R 6 20 75 250 SO~E00 P142-P143
SRS 2 25 4 500
o BT SRDO4-S W135 x H58 6 40 1 250 50~300 P146 - 147
Al bsl) 122 gg 822 38(?0
BAR—ZEFIL :
CEAS Spe s W157 x H71 6 55 185 150 50~ 300 P150 - 151
2 60 285 50
STHE17 STHO4-S W45 x H46 5 6 2 200 N -
(RS54 KF—TNT17) STHO4-RL) ™ W73 x H51 10 2 1 400 50~100 P152 - P153
ZRL—REFIL/ STHO6 W61 x HB5 B 9 2 150
BAX—ZEFI STHOG6-R(L) W106 x H70 6 6 4 400 O~T10 P154 - P155
kLY Bk IS BRSNS BEEE : —s
57 5% (mm) e
RFO2-N 42 (=) N: 1 0.22 0.11 420 310(RF02-N) P156 - P159
s RF02-S 49 (BRIE) H:EhLo 0.32 0.16 280 360(RF02-S) . .
(O—9)—4517) RFO3-N 53 (%) N: R 0.8 0.4 420 320(RFO3-N) P160-P163
el RF03-S 62 (RRItE) H&hLs 1.2 06 280 360(RF03-S) c 3
o RFO4-N 68 (=) N: iR % 6.6 33 420 320(RF04-N) P164-P167
RF04-S 78 (FIE) H@hLs 10 5 280 360(RF04-S) : :
- y—g RARRER (kg) *2 BEEE AkA—=2 e
o - e (mm/sec) (mm) o
BD 5> BDO4 W40 x H40 48 1 - 1100 300~ 1000 P168
A BDO5 W58 x H48 48 5 = 1400 300~2000 P169
BDO7 W70 x H60 48 14 - 1500 300~2000 P170
>Z<1,#{X‘I}EBJ%Q)ZMK%E%ﬁ%FZ’C:?O B L . AZEREDZER
2 BIREEICE Y BXEBNECL F T L < TERBORAN— U2 TSR0 mmn ool T ——

X3 MXEBPZ POV RICKUBBREN L $ T3 U ISRBOFEN— %
ZBREE, BE+HBEEL R EOEBREERTD
¥4, STHO4-R(L)IF50stTD T L —FFHIFIETEZ B Ao FIEELES

M SR/SRD/STHY 1 7 ZE—AIiREEXR

[TRANSERVO1—H—Zv =217 |DA [SS/SR%& 1 7] 0~40C

[STH/RF/BD% 1 7] 5~40C

SRO03 SRDO03
U—F12 U—F6 U—F12 J—F6
B (ka)| &R (mm/sec)| %  FIH (kq)|®E (mm/sec)| % B (kq)|EE (mm/sec)| % P (ka) & (mm/sec)| %
10 450 90 20 225 90 10 450 90 20 225 90
5 500 100 15 237.5 95 5 500 100 15 237.5 95
10 250 100 10 250 100
& J—F12 V—F6 (=6 ] J—F12 U—F6
AT (kg)|EE (mm/sec)| %  PI# (kg) &R (mm/sec)| % P (kq) BE (mm/sec)| %  PI# (kg) 3&E (mm/sec)| %
4 300 60 8 150 60 3.5 300 60 7.5 150 60
2 432 86 5 200 80 1.5 432 86 4.5 200 80
1 500 100 2 250 100 0.5 500 100 1.5 250 100
SR04 SRD04
U—F12 U—F6 U—F2 U—F12 J—F6 Y—F2
EI# (ko)[BE (mm/sec)[ %  BIfl (kg)[®E (mm/sec)[ %  FIMk (kg)[RE (mm/sec)| % FI# (ko)[®E (mm/sec)[ % BTl (k)[R (mm/sec)[ %  FI# (ka)[EE (mm/sec)[ %
25 320 64 40 200 0 45 80 100 25 320 64 40 200 80 45 80 100
20 363 72 30 225 0 20 363 72 30 225 90
5 407 8 20 250 100 5 407 8 20 250 100
5 500 100 5 500 100
U—F12 U—K6 U—F2 EE U—FK12 U—F6 U—F2
AT (kq)|#EE (mm/sec)| % I (kq)|®E (mm/sec)| %  FIH#k (kg)|&E (mm/sec)| % Ak (kq) B (mm/sec)| % Tk (kq) | ®E (mm/sec)| %  FRIH# (kg)|&E (mm/sec)| %
5 200 40 12 125 50 25 60 75 4 200 40 1 120 48 24 60 75
2 350 70 5 200 80 5 80 100 3 250 50 4 200 80 14 70 87
1 500 100 2 250 100 0.5 500 100 250 100 4 80 100
SRO05 SRDO05
J—F12 J—F6 J—F2 J—F12 U—F6 J—F2
PR (kg) B (mm/sec)| % BT (kg)|®E (mm/sec)| %  FIHk (kg)|®E (mm/sec)| % Ak (kg) R (mm/sec)| % Tk (kq)|EE (mm/sec)| %  FI (kg)|EE (mm/sec)| %
50 168 56 55 135 90 60 50 100 50 68 56 55 135 90 60 50 100
40 198 66 40 150 100 40 98 66 40 150 100
30 249 83 30 49 83
20 300 100 20 300 100
(= ) J—F 12 T—F6 J—F2 (= ) J—F 12 J—F6 J—F2
B (ka)|EEE (mm/sec)| % AT (ka)| &R (mm/sec)| %  FIH#h (ka)EE (mm/sec)| % B (kq)|EE (mm/sec)| % P (ka)®E (mm/sec)| %  FIi (ka)|&E (mm/sec)| %
10 69 23 20 48 3 30 30 60 8.5 90 30 _18.5 48 28.5 30 60
5 168 56 15 75 50 5 50 100 5.5 138 46 8.5 102 68 5 50 100
1 300 100 2 150 100 0.5 300 100 0.5 150 100
STHO04 STHO6
Y—F10 U—F5 U—F16 J—F8
ATk (kq)|EE (mm/sec)| %  ET# (kg)|RE (mm/sec)| % B (kq)|®E (mm/sec)| % Ik (kq)|®E (mm/sec)| %
4 400 00 6 200 00 6 400 00 9 150 00
2 400 00 3 200 00 3 400 00 5 150 00
1 400 00 1 200 00 1 400 00 1 150 00
(= ) J—F 10 J—F5 (= ) J—F 16 J—F8
B (ka)|®RE (mm/sec)| %  FIHfk (kq)|&E (mm/sec)| % B (ka)|EE (mm/sec)| % B (ka)|iEE (mm/sec)| %
1 220 62 2 150 75 2 200 0 4 00 66
0.75 220 62 1 150 75 1.5 200 0 00 66
0.3 350 100 0.5 200 100 1 250 100 p. 40 93
50 100




b 374: w7 L

PeNE#ORY FTRANSERVO ) —ZXDEXER I, AHBHEIL MO-SBAEDLRIFTRELE T,
(f)

® XH » SS05 . eIarbhO—3 b TS-S2
“J—F > 6mm SHYZ D Es - AHIER D NPN
- EFIL > ZFL—bF - Z2bO—2 > 600mm
- TL—% > AW - 5—TIE > 1m
- RRAE D 1R%E =
cel =
o B 3
AV hO—SOEMIE. 0 PO—SX—ITTHELLES 0 |
SSOS-OGSB-NN-600-1K - SZNP TS/-SZP 7 . TS-SH; ?TS-gDP \ %3’
A NERS dv ~O—>845%

SS 947/SG 147 (RZ15547)

-]

5504 2[2mm S[ARL—REFIL IN[7L—*mL | [N[E£Rs |[N[E#gIUZ |

SS05 06 6mm R[E2AX—REFL(E—5ERMAD) |Bl7L—*F6&] [Z|RE—%@ |[C|7U—>5UzZ] 3K |3m
SSO5H 12 | 12mm L |[EANR—ZEFIL(E—F EfF) 5K |5m
SGO7 20| 20mm 10K| 70m

SR 947 (I:l“/ R&517)

SR03 2]2mm S[ARL—FETIL IN[Z7L—%*#L ] \N\fﬁ—‘;@}?a IN[ZL—F7L

SRDO3 oe 6mm R[E2R—2EFL(E—4ERMAF) |B[7L—*6=] [Z|RE—%8 \H T—h i E 3K 3m
SR04 12 |12mm L |BEAR—ZETFIV(E—F KB F) V|75 IftE 5K |5m
SRD04 U | EAR—ZREFI(E—F LR F) 10K| 10m
SR05

SRDO5

STH 9‘(7 (274 RF=TILF17)

. r -  -L___ J-[____ ]
1K | 1m

STHO4 5]5mm ZRL—RETIL IN[7L—*%U | [N[E£RE |[N[ZL—rEL |
\ STHO6 \ 088mm R BAR—ZEFI(E—FEBMH) |[B]7L—*f=]| [Z|[RE—@ |H|[ZL—rHE | 3K [3m
10 | 10mm L |EAR—REFIL(E—FEBRK ) 5K [5m
16 | 16mm 10K| 10m

RF %147 (I:I FU—54T7/RETHER. O—FU— 947/12/*7 1i1§)

m—mm
1K | Tm

RFO2 [N [Z=UTH IR (HREE) [N s INEES [R]& [N]ccw |

RF02-S s [ty y—f(USy FLRER) || H | @Rl IIH[@rLo L= \\zmw | [3K [3m
RFO3 5K [5m
RF03-S 10K/ 10m
RFO4

RF04-S

BD #4147 (RILk514T)

e O T =N

BDO4 [48]48mm _ [N[JL—#*mL ]| [N[EER&R | 1K [1m
BDO5 3K |3m
BDO7 5K |5m

10K| 10m

B oYy 7 BUSTREITL—b
SRO3/SRDO3 Bx W) f$17A 7L — b SR04/SRD04 ) 1A 7L — b SRO5/SRDO5 Bx ) {1y 7L —

- - L . & . -~ . L -~
Sl L = i
Caccd — E

Gt . %, S o o s o

7— b OKFERASA) TS5V (EERIR) 7— h OKFERSIA) 75U (EBERIA) 7— b OKFERIA) TS5 Y (EERTA)
547 TS 547 B 547 B

T—hQ&/ YN KCU-M223F-00 T—hQI/ YN * KCV-M223F-00 T—h QYN KCW-M223F-00
7250901%) KCU-M224F-00 750508 KCV-M224F-00 75050K) KCW-M224F-00

% 7— MBS v b 12 @R ENE T, X 7— MBI v k'8 BFNENET,

B Oy R4 T EIRR—ZEFIViaEA %/ )V B Oy 547 ETHmIERDSHIFMIRE

RV DT 2 & #E T DB SR03-UB.SRDO3-UB (£ —% EEVIIF/ T L—F(F&) SRY A T DR HEN—ICH DT\ DEITHRIER DEMIFBIREL T,

DIBELS. OB DT 2 AV EERL TS,

W RREASER / L (Bt i22) S 1478 SRO4-02SB. EE L. 25kgi

(120) 29) SRR S ieat 500 km —> HEISR : H135F

SRD03-UB &3~

— T\ (PT1/8)

BESRM 100mmE{EENTE  {Z{ERSR 1674 (T 1—7 1 : 20%)
RENF 1685/ / B
[EEII=E 240H / &

¥ OY RS OT7IEEERIFEVVRETIERLEE 0.

(95)

RS | KCU-M3861-00

X —BEETHERDS ) A VIR ST CRERATE Y,
S/ ZIUIE. SRIEOOBIIC A DR R—ZARMEAIC
LEATBIENTEET,
Bl IE. SROABLUSROSDEZN—25 1 FE. E—%
HICA R TR 3 SRIEONRIC R B0, o)
DRy N2 IREDEBICE ST 2P EELICK LSS
eI ET,

131



2514554T P g

$504- T}

-l | [S2:7S-s2% INP: NPN

-m
12:12mm | [S: FL—FEFIV # 50 ~ 400 1K:1m IPN:PNP
06 : 6mm R:EZR—ZEFI B:IL—*& | Z:KE—FMA] C:ZV—2FUZ] |[(50mmEYF)| BK:3m ICC:CC-Link
02:2mm (E— AW 5K : 5m DN DeviceNet™
L @ZR—ZEFIL 10K:10m EP:EtherNetIP™ |
(E—F L) PT:PROFINET |
IGW :/OR—R &L *4
X1 BABOESUBN SEETHIARYI V) 77 LV AROBERENVECT AV 1 7L E TSRS, | SH | |_| |
%2 ORY NMr—TIVETHEMT— 7L TT,
8. DINL—JUIZ D TIEP.500% TS8R 2 0, Fm | awn B
KA. 7= MU T ABEEEFER YT DIBEISBIRL T IZS D MIC DN TIIP.62E T8 f2E 0, SH:TS-SH INP:NPN B: 5 (Z 7Vt
IPN: PNP N:BLL 2V HE)
ICC:CC-Link
IDN : DeviceNet™
T—5— 2027V TE—5% e
SBREE 20480 /%L 2 /ElER [GW:/OR—FaL >
BYELIERDEE™ +0.02 mm L ) 1
ERE R—ILRZ $8(C10#R)
E—IBALILY 0.27N-m me m
R=RIU—F 12 mm 6 mm 2mm SD:TS-SD 1:1m
BReEE 600 mm/sec|300 mm/sec|100 mm/sec
Bxam | KRFEERE|  2kg 4 kg 6 kg A
HE |ZEEMAM| 1k 2kg 4kg
BAHNND 45N 90N 150 N B .
2bkO—2 50 mm ~ 400 mm (50 mmE"w F) B ¢ A c A
2 FO—2+21
e |AFERE hB—2+216 mm KRR @om  SERMEEE  Goon  SEEEE @oom N -m
EEERR 2 +O—2+261 mm A = 5 A = 5 A = ™ P MR
FEBIER AN W49 mm X H59 mm
T IVE BE 1m/A7o3v:3m5m om 1| 1ka| 807 218 292 Y| 1kg| 274 204| 776 Y| 0.5kg| 407| 408 16 19 17
Y1 PRV CORYE LE RO, 12| 2kg| 667| 107| 152 4| 2ko| 133] 93| 611 42| 1ka| 204| 204
,| 2ka| 687 116| 169 | 2kg| 149| 102 656 ‘| 1kg| 223 223
L[ skg| 556| 76| 112 L 3kg| 92| 62| 516 & 2kg| 107| 107
6 6
@D 4kg| 567| 56| 84 akg| 63| 43| 507 Y| 2kg| 118| 118 A bO—5 | E&hE
= v akg| 869] 61| 92 y| akg 72| 48] 820 5| akg] 53] 53 %Eﬁ 3% ‘/Ilzl]‘l?/jilgl
. K IS ! —_ V]
5| ekg| 863] 40| 60 2| 6kg 39| 29| 789 Ts.D T3]
X A4 REH10,000kmBEDRS A ¥ LEEY Y — & U MEELE COBERTY (B
EIOZ M O—213400mm)
SS04 A bML—HFEFTIV
#200(7 =TIV EZ) 161+ 2 E—5RIESE BW2O—2 (55:E—5fIR=E)

305 (161:RE—5BIESE) \ 55+ 2R E— SRR

o e : 2-93H7 %6
13 H—J VBB 129+ 1621) 2L amaxor 758 2£1021)
% Y il
- L) Hl == =8
174+ 1(TL—F(3E)6z1) g

L has 2062 2T —+ (&) E— S IR b
(206 TL—FHERE—5 MESE)

)|

n

40.5

8 20.5

0.0

33

(VA%2/V

s
Hi

e Ll I
( ~ i AT o T ==
2 | [Ei Qg
”\: <
[15] L pr
49 L+45(7L—F11%)

1825(7L—+{4%)

137.5 AX50
50 ‘ B-M5x0.8 &8
i T
| T & & & & & & Wl o
I 1 hd hd hd hd hd hd v
I
- =
+0012)3 2
1625 9aH7(gM2)R6 L
2075(7L —%3%) P
30
<
MR O—2| 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 1; Eﬁﬁf;ﬁﬁi@;??g;o’fﬁi%&%ﬁ;ﬁ&Uwo -
A2, - CRENY NSV AESN Uity mmbL iy
L 266 | 316 | 366 | 416 | 466 | 516 | 566 | 616 " Zx\s [z cEzLC< Rxi,
A 2 3 4 5 6 7 8 9 I3 7’*71I/0)%¢EW¥§LJRSO'CT§
F4. TL—FRLOBRTT IL—FHSETL—F L LOBERE
B 3[4 [ 56 | 7 |8 |9 |10 i dedliyy TIRRImIRLon
[ 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
B8 (kg)™ 15|16 |17 ] 18 | 20 | 21 |22 | 23

132 TS-S2> 492 | TS-SH»> 492 | TS-SD > 502 |




SS04

[
£
2
o
&
N

=

—
=
>
P4
w
=
<
=)

SS04 HAR—ZETFI € ad»

1285 (FL—*+{4=) g
o
+l
%]>§\ 885 ‘iﬂ
| — LP @g
] 0 0 o L - | Uﬁ.
o SN
= hl [\ o0 % I J &
o _
= d (T T 1
T T o
! <
1 -5 H M = ‘\  —— ) m
= - =
5041 (21) A ‘;“2‘;’;077;5: 23+1 (1)
(88.5) (82+2: T-5WEAR) (55: E—5fRIRsH)
SSo4-LittE (82: RE— S BIEH) BHWANO—Y 552 RE—SHESH
(31) 58 421;
32 _
- ) '
] e P N 9
o E 1 u kY ?g,
" I _j i E R A
101 13| T—J7IVEEMIE(E2) -
‘ 110 ‘ #245(5 TV ES) L
585 AX50
50 B-M5x08 B12
o
+ ® % s % %
¢4H7+8'012 26 — - -~
o N I o
38 c
el
®
A FO—2[ 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 i1 Biho0snx by csdpiafics. o
‘2.7 — BENENSENES. 1% MNTRE >
L 187 | 237 | 287 | 337 | 387 | 437 | 487 | 637 2 /[ (R DAL 2K &0 RERELIEMMURTER  So
A 2 3 4 5 6 7 8 9 I3 ‘;77'»0)%4\32&&15;330?% S =
F4. TL—FBLNDEETY . JL—FHFEFTL—FHRLOEEL
B 3 4 5 5 7 8 9 10 z2 O_2kg§<“7§U$§'n 9.7 FFE 7 LDE )
(o] 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 5. NIV MAN—FEGHEHTT . E—YETTHBEDEEEIT O/
= \— VA=
BEkg)™ | 12 | 14 | 15| 16 | 1.7 | 1.8 | 1.9 | 21 BB TEBRINES A

TS-S2»> 492 [ TS-SH»> 492 TS-SD > 502 | 133




ASA9947

SS05-S

.

TS - P = = | T W

20:20mm | |S: RFL—PETIV 50~ 800 1K:1m IPN:PNP

12:12mm | R:@ZANX—ZEFI (50mmEYF)| [3K:3m ICC:CC-Link

06 : 6mm (E—rHmfH) PK:5m | IDN : DeviceNet™

L:&ZR—ZEFI 10K:10m [EP : EtherNet/IP™
(E—FEBRF) IPT:PROFINET
IGW : I/OFR— %L

%1, —R12mm, 6mmDIBEDH, T L —HJEEBIRTEET,

X2 BABDOERUBNOEET DBV V)T 7LV ABOBRENVECTT HMIIV 17N ETSRIEE 0,

X3.ORY Mr—TJI3MEHRT—TILTT,

SH

%4, DINL—)UIZDINTIZP.500%& TSR 2SN, mm | i B

%5. 7 — MU T AHEEEER T DIFEISBEIRL TS WIS DN TIFP.622 TS B 2E L, SH:TS-SH INP:NPN B: B (77 V)
IPN:PNP NBLACZUHE
ICC: CCLink

IDN : DeviceNet™

T—5— 2R7 v TE—% EP:EtherNet/P™ |
B 20480 /\ VR /s e e
&YELIERDEE +0.02 mm
E S R—I% $12 (C104R) L SD 1
E—SBAMLD 0.27N-m
R=—WFIU—F 20mm | 12mm | 6mm m m
BaEE" 1000 mm/sec|600 mm/sec|300 mm/sec SD: TS-SD 1:1m
BATMKEEARE|  4kg 6 kg 10 kg
BHE EEERR — 1 kg 2 kg
BA#MA 27N 45 N 90 N A
Z2k0-2 50 mm ~ 800 mm (50 mmE"y F)
25 K FfERR 2 bO—=2+230 mm
EEFERE Z FO—2+270 mm ¢ A B c
FEHEB AN W55 mm X H56 mm B c A
Z=INEm _§E1in/AT232:3n5mI0Mm ey @ SERHEER oo SEGRE Gmmm N
1. BiRY TORYE UTEROKERE, Al E I NBCRRG AT G o T e
%2, 2 hO—1600mm A8 2 D8 BEEEICE DTS . .
R LA SORIRNRES BIgANBY £ (BIEE), 7| 2kg| 413 139] 218 | 2kg| 192 123) 372 Y| 0.5kg| 578 579 25 33 30
ZORIIRE FHORIC TS REREEERE L TR Jo| 4kg| 334] 67] 120 5| 4akg| 92| 51| 265 {5 1kg| 286] 286
BETIRABEL TS, | akg| 347 72| 139 Y| akg| 109 57| 300 | 1kg| 312 312
12| 6kg| 335 47| 95 3] ekg 63| 31| 263 | 2kg| 148 148
,| 4kg| 503] 78] 165 | 4kg| 134] 63 496 = —
@D = 5D | 8kg| 332 37| 79 L| ekg 76 35 377 avra-=35 ﬂ’;ﬁ"‘f"’;
&= S "1okg| 344| 29| 62 °| skg| 47| 22| 355 igg ?;éj ';']";:’If/
% X A KH®10,000kmBEDR 51 Y LB 5 —LUMEELE COESTT (EHst  Tg. LR
RO ~NO—2(3600mm) o 155D W23
SS05 R bhL—bHETIV
‘ #200(7 =7)VES) 178+ 2E—SfIEAE BHAO—2 (52 E—5RIFERE)
305 (178 RE—7AIRSH) 2-04H7 36 52+ 2 RE—FRIREREF
13 ’7—7\»131;&@55(;;2) 140£1(21) l34 WS 14£1621)
o i E{ ﬁ /%_ﬁ — — g=: g
b)Y \A
1A 1} )
[=1 e : FH
;@% @Q/ == =+ =
180+ 1 (FL—Ff&)(21) 3
125 218+2(7L—*+(E)E—SRIRAR i
218 TL—FAERE-SARE 70 Sis 50
i 34
‘ —42 D & — 1
‘ 1 > AT v
= ; {
o / ] I
| | ”_\ )|
g:é T . T {‘é
74 L m
55 L+40(7L—+13%)
141.5(7L—+{4&)
1015 AX50
50 B-M6x1 %8
1 % T
|-o—e &0 ° o o —=lo— |l
4H7+A012 FE6 2138
12655 LR c R
166.5(7 L —F{F&) g
=
<
BWA 02 50 [ 100 [ 150 [ 200 | 250 [ 300 | 350 [ 400 [ 450 [ 500 [ 550 [ 600 | 650 | 700 | 750 | 800 i} DHASCZAxELY s oBLARCT.
L 280 | 330 | 380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 | 1030 " 4 100mmKTER/ Y KEITEEL TS
A 3 4l5[6 7 |89 l0[[12]13[14] 15[ 1617 [18  Fby = @ cs
7 - B /)M £ SERY
B 4 [ 51671819 1011 [12[13[14]15] 16 | 17 | 18 | 19 4Gu . iniosEtcr. oL af=uT
c 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500  L—*&LOHBLI0KgEHEIET,
HE (kg)* 2123|2527 |28[30[32]34[36]38[40 42| 44 | 46 | 48 | 50 =5 phL Zncoommeas s sirm
2 ko= 1J)— K20 1000 933 | 833 | 733 | 633 DET (BREE),
- y—K ZORIEREDORICTY BE
BEEEY ,J_h,n 600 560 200 420 ?80 0954 ECERET28EE LT,
(mm/sec) |/~ F6 300 280 | 250 | 220 | 190
EERE - 93% | 83% | 73% | 63%

134 TS-S2> 492 | TS-SH»> 492 | TS-SD > 502 |




SS05 HANR—ZETI

,@ﬁ' o ﬁ 128;3 .(570—%‘%)
© = é ] -

(113)
565
42 (/9 UBREL0.0)

. -5 | |
va 3
: ===
(88.5) g ‘ ‘ o A
SSO5-LitE 56521 (£1) 4-M4x0.7 #S8 14+1 (31)
E 34 2-64H7 %56 =
9452 -5 BIEH]| (52: E—5EIEAR)
(94,5 RE—FRIESH) BMZNO—2 5242 RE—SRIEAH
31) 70 30
= 34
2 N — e - o
= S [ 1T © P
| s i IR @
= ) Sl
= -
] 104 [ 24] T—INERMECE) 5
113 ‘ $245(7— TV ES) L
68 AX50
50 B-M6x1.0 312
= T
—404-© ¢ ° ¢ ¢ 2
04H7* 3" 26
_ O
U
1 2 g
= 7 2 ?O
42 c <
BWZ+O-2 50 [ 100 | 150 | 200 [ 250 | 300 | 350 | 400 | 450 [ 500 | 550 [ 600 | 650 | 700 | 750 | 800 ! MWASDAAZ P Y/U-SSEILMETY,
L 196.5(246.5(296.5/346.5(396.5/446.5|496.5546.5/596.5|646.5/696.5/746.5 796.5 | 846.5 | 896.5 | 946.5 > o 7 MEBENEL LGS AHEESY
A 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 333 5—JILOB/NIFERIZRI0TT .
B 3[4 [ 5[ 6 | 7 |8 9 [10[11 1213 [14] 15 | 16 | 17 | 18 =4 JL—FalomEcs,
c 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 JL AHEETL S RLORRLD020E
HE (ko)™ 16 | 1.8 | 2.0 | 2.2 | 24 | 26 | 28 | 3.0 | 32 | 34 | 3.6 | 38 | 40 | 41 | 43 | 45 5 2 0o bi600mmAiB2 e = Beiic
1J—F20 1000 933 | 833 | 733 | 633 EoTHR— LA SORRNRES 218805
2 |‘_|:‘|—7;£§u )y—K12 600 560 | 500 | 440 | 380 T (BIREE), ZDFIIERDRITR T BEHH
BREE™ [T EEERELCTOISLLTREE IS 2HE
(mm/sec) W= F6 300 280 | 250 | 220 | 190 =
EEERE — 93% | 83% | 73% | 63% 3%6. NI AN—3EEIENHTT . E—SBUSIS

BIDEB =T OIBE NN—IIRIHEZEA.

TS-S2> 492 | TS-SH > 492 | TS-SD > 502 | 135




2515947 &

SS05H-S

2
SSO5H- 1} I F os2 [ ]

mm Attif
-ERElEE | s2:Ts-so+ :

-m
20:20mm | [S: AFL—FEFIL E 50~ 800 1K: 1m ;
12:12mm | R:&EXR—ZEFI| B: 71/ *f‘lf—f | z: RE—5 C:ZU="FVZ] [(50mmEYF)| [3K:3m CC:CC-Link
06 :6mm (E—r&EmHS) 5K 5m DN DeviceNet™
L &HRR—2EFI 10K:10m [EP: EtherNet/P™ |
(E— =BT [PT:PROFINET __|
GW:/OR—FA&L*
)= R12mm. 6mmDIGEDH, T L —FHEEBRTEET,
><2 BABORAUBNSEFIBIZARYI V)T 7 LY AROBRENUECTHMIVI1T7ILETSR S, [ SH | |_| |
3. ORY M —TIVSTE#RT—TILTT,
%4. DINL—ILIZ DLV CIIP.500% ZSBL 2 E 1, mm [ Aen D
X5, 7= MU T AHEEEER Y DIBEISERL TS WLEHBIC DN TIIP.62& TS B 2SN, SH: TS-SH NP :NPN B: B (77 V)
PN:PNP N:BL LSS HE)
CC:CC-Link
IDN : DeviceNet™
T—5— PRy TT—% [EP:EtherNetlP™ |
BmEE 20480 /XL /Elf WO R
BUBLUERDEE"" +0.02 mm
AR

R—=Ib% $12 (C104R) L SD
E—IBRXEILD 047 N-m

K= JU—F 20 mm 12 mm 6 mm
& 1000 mm/sec|600 mm/sec|300 mm/sec ﬁ&m W

500 mm/sec | 250 mm/sec

6 kg 8 kg 12 kg
- 2 kg 4 kg
36N 60 N 120N A
50 mm ~ 800 mm (50 mmEY F)
2 bO—2+286 mm B
A2 bO—2+306 mm B c A c H Cc
W55 mm X H56 mm
BE1m/A7237:3m5m 10m  kpmmes @mom  BERHEREE oo EEHEHEE  @omm (N - m)
X1, BHRY TOBYR U IBROEE. ABJ[C ATBIC A C MY MP MR
%2, 2 FO - 1600mm% 81 BB5. BEsBEIICE O TIE o] 2kg] 599] 225] 291 | 2ka| 262 203 554 7| 1kg| 458 459 32 38 34
% éﬁ;ﬁ.%—?%; ?%;LE?%%% %{ggg;@‘ﬁéﬁ 2% akg| 366 109] 148 ;va 4kg| 118] 88| 309 {5 2kg| 224] 224
SR RS 6ka| 352 71| 104 6ka  71] 49| 262 7| 2ka| 244] 245
EaTFIREEL TS0, u| akg| 500 118] 179 | 4kg| 146] 96| 449 &| akg| 113 113
i 6kg| 399] 79| 118 f| 6kg 85| 55 334
2 8kg| 403| 56| 88 '’| B8ka| 55| 34| 305 - —
(Rt R (Lt R 6kg| 573 83[ 136 6ka| 101| 62| 519 arra-5 BESE
. = Y| skg| 480 61| 100 Y| skg| 64| 39| 413 TS-S2 KAV L—2/
[ 1okg| 442] 47| 78 k[ 10kg| 43| 26| 355 TS-SH JE—pITUK
12kg] 465 39| 64 12kg] 28] 17| 338 TS-SD LR35

¥ 14 RF®10,000kmBED 24 5 LBtV 5 — K UIREE L F TOIER T (Hovst
BIFOZ ~O—213600mm) o

SS05H R L —HETFIV

#200(7 —JIVE) 2235+ 2 E—SESE BHZ2O-2 (62.5:E—5HIRSE)
31035 o (223 5 E—SREA 2-4H7 6 625+ 2RE—SHIRAR
"7_7)\/‘13]&@%(‘&2) 175.5£1(%1) ‘ 43 ‘ 4-M5x0.8 FZ10 14.5+1621)
2 7 \ 7 [ &
A é
A (Y /
8% § @Q/ o B¢ 9
. 195541 (FL—+{1&)z21) 8
2435+ 2(TL—FIE) TS HR=ES b
(2435 TL—FAERE-SARRE) %0 RS 52
S 34
‘ 53 g S & %
. i ‘ = o S H =
O =~ |_| r[— | |
L7 | I \é
2 L S
55 L+20(TL—F{3%)
161.5(TL—+{3%)
1415 AX50
50, B-M6x1ReE8
j T T
P [—o—ed———0 o o o-—¢lo——||
I 4H7 +0.012 ey h
166.5 AR 2l %
1865(7L—*f3%) =R
+<t'
BWALO—2 50 [ 700 [ 150 [ 200 [250 [ 300 [ 350 [ 400 | 450 | 500 [ 550 [ 600 [ 650 [ 700 [ 750 [ 800 k. fliih o072 bv/Mieds BfE i1
L 336 | 386 | 436 | 486 | 536 | 586 | 636 | 686 | 736 | 786 | 836 | 886 | 936 | 986 | 1036 | 1086 . i
A 31 45 61 7 [ 819 [10] 111213 14 15 | 16 | 17 | 18 0 T, cnmpiuonl o sukm
B 4|5 67 89 [fo| 11|12 1415 16 | 17 | 18 | 19 c<ean = .
9 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 i3 7—7LOEAEIF*EER0TY .
E4. —F73 8TY,JL—Ff
BE (k)™ 24 2612830 32]34136[38]40 42 44]45] 47 |49 [ 51 53 35 irnmnsiomenes
J—F20 1000 933 [ 833 [ 733 [ 633 USF. s
J—F12( 600 560 | 500 | 440 | 380 % mmZER
Z+O-2E d-t—uﬁég 500 440 | 380 DL oTWR LA DiRnSes
mEEET TG AU Y SRR
(mm/sec) Y —F6OKF) 300 | 280 | 250 | 220 | 190 ZOBIERORITY BEREEERE
mm/sec 1 —Fe (ZB) 250 220 190 L(jDﬁ%AJ:’CiEfEE"FW%EH%"Eb
EERT = [93% | 83% | 73% | 63% < rovv

136 TS-S2> 492 | TS-SH»> 492 | TS-SD > 502 |




SS05H #HAN—ZETIV

1285 (FL—*{4%&) =
e o e =
p 88.5 3
© e
= | PAe= IR
= I | 83
4 + T >
: s = J 2 . ,
e ﬁ = ———
© || I ‘ B
(88.5) ® L | N
SSOSH-L{t 1% 21 (1 5 4—M5x:.s§§10 14541 (21)
100+2 £~ BERH| 2 4H7 R26 (625 E—SEIRAR)
31) (100:&%—571%,;:\53% BHAN—Y 625&:&%—%%@,,5,&%
53 & 34
E : % AN
. a1 L] =
al N D%Jo
S X —
& =
T—JIEEMEGE2) 8
(15 9205(7— TV EE) L
68 AX50
50 B-M6x1.0 R&12
= 3
+--40+© ® o ® ® g
¢4H7+0012 R <
= — > 2] [se
42 C <
BWALO—2 50 [ 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 i} D504 L U d2fE) Jﬂzﬁg%
/IK 213.5 2632.5 315.5 365.5 4162.5 4672.5 5135 5692.5 611%.5 6f1321.5 71122.5 7(;‘23.5 811%5 861%.5 911%.5 9&;,27.5 ’ ﬁ;@mmumgi,\jmgﬁ gl
B 3 141516 7 [8 9 [10[11 12131415 [ 16 | 17 | 18 &3 w@gfd\gf%@mm?
c__ 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 " JL i3 boshLomEELy
BE (ka) 1711921232527 2830(32/34[36[38[40 42144 46  Oxgi<nids. =~
1) —F20 1000 933 | 833 | 733 | 633 mmEER g
< ICEDTUIR—IL R DDHIRNREET D
2 hO—oRIl = E120k%) 600 560 | 500 | 440 | 380 PSP L ARG e )
E=EE U—FR12 (&E) 500 440 | 380 f‘%égz%z.j‘%%ﬁ%?@ﬁ”
-_— pid
(mm/sec) 12 Ijs(aki_g) 300 (280 [ 250 | 220 | 190 g i35 a2t e s e smp
e = AL AT A e Sl

TS-S2> 492 | TS-SH> 492 TS-SD > 502 | 137




138

ASATILT

SGO7 -

W

- SH

Oty hasfE Fﬁﬁi m_ m
20:20mm | [S: RPL—PETIV N: TL—F%L

B:IL—*f= | Z:RE—5M

S
N B

- PRSPV -
F-ﬁﬁ'}l 50~800
: (50mmEYF)

1K im

SH :TS-SH

N -

INP : NPN

6 6mm

L BABORRUBNSEET DBV VI 7 L RBOBRENDECTT FH#MIIv 17 E ISR,

¥2. Ry Mr—TIVETEMT—TILTY,

X3 7= MU T AHEEZ BRI DHBEIOERL TSRS NFFMIC DN TIIP.622 TSRS,

3K 3m
10K 10m

PN:PNP

B:EY (77 Hi%)
N:BLA 2V

ICC:CC-Link

DN : DeviceNet™
[EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET
GW:I/O7R—

FBL=

FE=S= 560027 v TE=% A
SR 20480 /V)L X /s
BV TERDBE — *002mm %
AR K=l $12 (CTOM) B c A c
A=) —F 20 mm 12 mm 6 mm c A
= 2 %3 12
:;%ﬁ KFEERE Oé)em%sec 80%2%890 352‘2112360 K {E R pfn:mm)  BEEENGHERR (&11: mm) E{EAR  @i:mm) (84iI:N - m)
HE HEEERR 4 kg 12 kg 20 kg A B [ A B c A c MY MP MR
BAHAD 60 N 100 N 225N y[ 10kg[3572| 458] 486 Y[ 10kg| 450| 402[3261 Y| 2kg|2303[2303 101 114 101
2h0—2 50 mm ~ 800 mm (50 mmEY F) ,[ 25kg| 2971 220] 245 |'~ 25kg| 117| 155/2943 15| 4kg[ 11471147
e ASEER 2 bH=7+268 mm 20| 36kg 3150 140] 160 20| 36kg| 98| 852520 | 4kg 13861386
AGEERASNE W65 mm X H64 mm Y| 15kg|3703| 363] 406 Y| 15kg| 351] 307[3403 43| 12kg| 442] 442
H—JWE | BEEAm/A7 v 3mb5mi0m | 30kg[1962] 172] 196 L[ 30kg| 134] 117[1663 7| 7kg| 781] 781 - — =
K K L = N BESE
%1, PHE U T OB 3E LB R IR, 12| 43kg|1430] 114] 131 12| 43kg| 68| 591070 &| 20kg| 252 252 _x
%2, 2 RO~ 2 h600mmAIB% D% BIfESEIC S >TIE | 15kg|3853] 363] 414 1| 15kg| 353 307|3541 TS-SH RAvbbLo2/
B DDRENRET SI5a N D S Qﬁf‘ﬁﬁfgﬁo ,[ 30kg| 2105] 172 197 |[ 30kg| 134 117[1752 JE—hIVIK
SPBIER ORI T BERRERRCLUTRE  §| 46kg[ 1500 106| 122 6| 46kg 58] 501100
¢ 5 ! 5 ¥ 14 RF®H10,000kmBED 24 5 LBV 5 — K UIREE L L TOIER T (Fivst
1 HRCES BN ~O—213600mm) .
55 1 x 7 S
k0 W ith, xmannCaverakehinsncuas,
7/&&LEU$T
50 WERE - EERR
- T T—F 20 J=F1 J—F6 -T2 Tk _U-Fe
40 ?{gﬁ)ﬁ (mm/sec)l ﬁ!ﬁi‘ (rr’\%/g] 2 (E{m [mmg) R 20 ﬂéﬂ)ﬂ (mm’s%c) o (E{q) (mm/sec) 2 ?{c’fg {mmg) 2
535 36| 320| 26 43[ 240| 30 46 40] 40 5 U—K6 4| 560] 56 12| 200| 33 20 00| 31
=30 30[ 400/ 33 40| 255| 31 42 55| 44 =15 3| 680] 68 10| 240{ 40 5 50| 46
m% 25] 480 40 35] 295| 36 40 65| 47 m 2| 800] 80 9| 260] 43 2 80| 56
3 20 . 4 20| 560| 46 30[ 340| 42 35 90| 54 w 10 y—FK 12 11 1000{100 § 280| 46 0] 200| 62
E15 J—k20 15] 720] 60 _ 25| 380] 47 _ 30| 200] 57 @ 310 51 9] 210] 65
10 10| _800] 66 20| 420| 52 25| 245 70 5 ! | 6| 345| 57 8| 225| 70
51yl o 900[ 75 _ 15[ 500] 62 _ 20[ 270[ 77 vk 20 5380 63 __ 7| 235 73
8] 950] 79 10| 600] 75 15| 300] 85 0 4| 435 72 6] 250| 78
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 7] 1000] 83 9| 615] 76 10| 325| 92 0 200 400 600 800 1000 3| 500/ 83 5 270 84
HEE (mms) 6| 1020] 85 8| 635] 79 9| 330] 94 R (mm/s) 2| 600100 4| 295| 92
5| 1035| 86 7| 655] 81 8| 335/ 95 3| 320/100
4| 1055| 87 6| 675] 84 7| 340| 97
3| 1075] 89 5] 700| 87 6] 350[100
2| 1100] 91 4| 750] 93
1] 1200/100 3| 800100
SG07 A ML—FEFTIV
20007 —J7IVES) 201 3 E—FRIESH BwArO—2 (87:E—RIRRES)
(®160: 7L —+19) (201:RE—H RS 45 =S 87 £3IRE-FRIFERME
r—JVEEE (22) 14021 (z1) 30RO T QG +1631)
Y
| 2
= —— N o ( ST ey e
: i By i s el
] of” R Y=-E, TRy
180+ 1 (FL—*13%) (31) 4-M5X0.8 R 10
241135 T @EE \2-03H7 (37 ma 6 (58.2)
(116) 48
6 _ 32
- ) ) &
[ASSK) e i DA
D] HARE
A " 1L
65 L ¥
O
175(7L—+ %) L+40(TL—+{3E)
135 AX100
SET. BIRHSOANZ NN EBEILEETT, , 100 BM6X102=8
2. r— T IUCEFDED S A& S A HHES Y 100mmBRT % — |
RN REICCEEL TS, |ree ., _ P _ o |
E3. 7 —J VOB EITERIIRI0TT o ¢
4 TL—FBLOEBTY. JL—F+ETL—FBLNER a[|]>|:// — 1
FOTkgEL B &Y, +0.012 b
325, 2 FO—2h600mmA B2 5 & = BERIC & D TR —IL 04H7 70" * 36 R/ |24
FODHENRET BIBENHY & 3 (BREE), 145 C PR
ZOBB TR AT BEREERRE LT IO 5L LTRE - =R
ETFFREEL TS, 185(7L—*f1%) o
BVRAFO—2 50 | 100 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 [ 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
L 338 | 388 | 438 | 488 | 538 | 588 | 638 | 688 | 738 | 788 | 838 | 888 | 938 | 988 [1038]1088
A 1 |2 233471415757 66778718129
B 2 | 313445 5166|7781 8191 910
c 100 | 100 [ 100 [ 100 | 100 | 100 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 700 | 700 | 700 | 700
BHE(kg)** . 29 |32 34 (3639414346 |48]5053[55[57[59611]6.3
1) — F20(KF) 1200 1020
abo—om I=i29EE) 1000 1000| 900 | 780 | 720
— F12(kF) 800
5'7,2&25 3_4 f%ﬁ) ggg 578 | 510 | 442 | 408
(mm/sec)’ — K6(7)
J— Fe(ZE) 390 298 | 263 | 228 | 210
EENE - 85% | 75% | 65% | 60%

TS-SH> 492




SRO3 @=o

@ IRECEXG M @ R E—FALERAHE

Oy s —m E5) il - IECEE - - W NP:NPN
12:12mm | [S: ZRL—FEFIL NBEETEE 50 ~ 200 PN:PNP —
06:6mm | R:BRR—REFIL* H: 7—hEE (50mmEYF) [CC:CC-Link = =
(E—sEBIH) V- ISUSRE DN DeviceNet™ > 12
L EZAN—ZEF)L" EP : EtherNet/IP™ 4 g
(E—s RN PT:PROFINET oalE
U: ERR—ZEFIH GW :/OR—F#&L*s =
(E—% LB{$T) é ;_
X1 JRREAS / VIS DN TIIP131E ISR S\, X3 Ry M —T)LIdfEM Yy —J)L T3, " H | H |
X2 BABOBAUBNSEETDESIIVI V) T7L ¥4 DINL—IUZDNTIIP.500%& ZS8BB /&0, s
D2BDBRENDECT LAMISVIITINETSR X5 U~ b T A HEEER T DIBAIOERL TS, | awn B
<r2Ely, I DNTIIP.62E TSR &0, SH: TS-SH NP :NPN B: &Y (77 VHHE)
PN:PNP N:BLAZ2UER)
ICC:CC-Link

B B NRE—ARES

DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™

'T—5— RORTVTE—Y P 25 N 5
ke 20480 /5L 2/ Eiz a0 U—K6 Bt v
#YELHEADEE +0.02 mm 2. \
EE R—Iv+< ¢8 (C108) P — L
| 2 A e 12 mm 6 mm i 10 JoKI12 SD 1
BEEE" 500 mm/sec | 250 mm/sec g \ Em m
E*F}W IKFERE 10 kg 20 kg ® | SD: TS-SD 1:1m
E | EEERR 4kg B kg 0 —
BABMR 75N 100N o 100 200 30 400 500 600 W ETEm
AFH=5 50 mm -~ 200 mm (50 mmE"» ) Fmm/s (LA DEBBIIE000kmTT
B At 0.1 mmlAF . —ro FEARICON TOAMREE & W 5000km% FEY 30T Stz
Ov ha:@;.—.q%s = £1.0 - \ THBLEE,
IKFEER 2 O—2+4236.5 mm o \ S
25 zEeEm 2 FO—2+276.5 mm = e \ C=m JU—K12]
KEFEBASIH W48 mm X H56.5 mm wi [\ —<Y-Kl2—| 6000
y—7TIE B Am/AT3>:3m5m, 10m ) g \ NC £ 5000
X1 BRERILLUBEEEEEXBBENHYET, bl } \I ¢ 4000
ADIEE—FMER] IS5 7 E TSRS, 0 1k 000
SHAIC DL TIEP. 130 TSR 2SN, 0 100 200 300 400 500 600 45 2000
R (mm/s) 1000
0

0 [ 2 3 4 TREE(Kk)
X ETEMEHOSHIFEREMICDNTIIP.A31EZISBIEE 0\,

B E—SBIAE(EAN—RETIL)

[REEEY € — 5 ZmfS1F

Rtk Rt ) £ EBfSLT
PN

] A =T IVBRUEILOBIE. T — T INCERAEN O BRNE SEE

LTLEESE L

R

52

arko-5 EBESE arro-5 EESE
TS-S2 RAVRRL—-2/  TS-SD IR0
TS-SH YE—pIVVEK
SR03 ZhL—HFEFIL @D
A
2588 *9.5 68.5 R R VHERER
B ‘ (96.5)
— ‘ —=
] P g ="
X 4-M3x0.5
#9250 (7 =7 V&) (10) 275 o FE10
\ 8 18 — . ﬁ (90°%Ee)
7.5 (ZFigH) ©
s | MBX1.25 k= iy
I T -+ °
M Ny =
4%0.7 FES - 1 (ZEitE
(F—7IVEER) L L 35 =B
1 L+40 (JL—F{F=¥)
R o — * 4
5 13 MBX1.25 = «
ar = —2 ® 3
f K—M3X0.5 &4 ‘ L% ‘
5 HX50 4
=l M4x0.7 Z5
[EFvbHE (r=7IVEER)
A T3 KFARERII L — (T—F)
%A TVIVRAETL— 2@ BWRA +O—2| 50 | 100 | 150 | 200
BIBEEI OV TERBAEETBRAEL, o) AATUTRIVEM3X0.5 HFEE14 L1 161 | 211 | 261 | 311
. e L 249 | 299 | 349 | 399
%jﬁa H I o H 2 | 3] 4]s5
1 4 SRR —— "H J I Plemele K 6 | 8 | 10| 12
— o i RE s | ”“Q@%’Qg[ HEGkg™ | 11 13| 14| 16
64 — | E1. BMAAFENXEFT I ENTEET,
P2 AL b MOx0.5 HFE10 ijs) A L%J AT KEIETS6ELTOY Ko TRRID YD
SETUTRIL EMBXO. & 5) | 4-04.5 SLRBET BRI L,
[&] % TL—MBIALBELYET, 2. —EEBOBEEN— 2@ TRETT,
& A3, BEMARRT B0 FEHRL TS,
%
 ——

© 335, MARBAA D SEALTr—TILEERE LT ZERICA
- NEY (B IRE5),
326, 77— 7 VOB EEIIRI0TT,
2-05.5 (41) 37, TL—F A EOERIF0 2kgE KU E T,
M EEETIT 2y TRBSR 38, X N2 N Y/INETOBEMERLET,

TS-S2»> 492 [ TS-SH»> 492 TS-SD > 502 | 139




SR03 #HAXR—XEFIV E—FEEIIT
128(7L—Ff1)

88 J
f -
I (i O Y
t Eg_\‘
= SRR UEER(g6.
- A=l J4RBET(96.5) MEX125 13 s
R A & —— m oy z ¥
TSRS | RE-SEES  BEFVAE
ég 95 685 (7:338)
(40) (24) #2450 —J 1 E2) - 7 L - 5°59)
3752 BMRALO—
= 97
= o8
2 B B
g‘g?\ 2 = | VAR
1 o M8x1.25 =i = = e 9] [
: (Pt Tl O
Jui ke

)

75(CEE) | N

0 0
o Max07 FE5 818 05 ‘

@ % " 10) 27,5 ?93’[3%53)5 =0

U ) HX50 4 11(=miE)

. [ 50 35 48
#7232 RFEARIRY 13 TL—MT—F) L + + &
XATVAVRETL—2E e e e ———— *"*E@ ﬂl BMZrO—2| 50 | 100 | 150 | 200
BMREICONTIBRGHAEEI SRS, + + 2 L1 161 | 211 | 261 | 311

g S K-M3x0.5 #24 L 204 | 254 | 304 | 354
p—— - ' P H 2 | 3] 45
! K 6 | 8 | 10| 12

10/(21) ‘

[E2Y] BE(kg)® | 13| 15| 16| 1.8
i 1 MAORENZATT I ENTEET,
15 ABRPRILAM3X05 BEFES10 A7 SMIFAA RERTaRELTOY RICSUT

ot e

1 /XTL—MBIABEEBYET,

o
5@52%%

- N VEEND IS ERET BRI LA,

SARIRLEMEX05 BREE14 E2. “EBROEEEN— RIS CRETT,

T3, B ARRT SBICIINMIITHA FERELT
<REb

324, 7~ VB EIL ORI — TSRS S
BESIEELTL £,

SE5. MAABIA LS 4 %S L T r—TILERAE L
TIERICENET (BIE SFE5),

6. 77— 7 LDBAETEEERI0TT,

37, TLFHOBRII0 kB U ET,

8. ANZ Ry NFTOEHEERLET.

o1 d

@
2-9558L/| (41)
XEERT Yy THBSR

SR03 #HAN—ZETIL E—HEETIT

A
o Méx07ERS S %; 685 Rl SRR
& (r=JIEER) 558 T : (96.5)
N‘ \ H-—-—- ) —-—- - %J_j——i@ﬁa—w
? e M8x1.25 13 5
A —
#EA ST EoomEs RE-sEES 2 g
s BTy b
1 28(7'|/_;‘:ﬁ) (7 . 138) (5: EB)
#245(7 —JIVES) L
3752 &MANI-7
_ 3 97
= o 53 20 |
- — 25l 5
N ) Y ||
NI MBX1.25 o O = ©
; e e #s =
I N N IR
9 A i ) 4-{1\\/13>((;.‘5 ‘ -
S— 818 Z310 1(ZEHE)
g i (10) 275 (90" =m)
A2 K FARER Tl — (I~ ) | o5 8 =
= C e K-M3x0.5 R=4
xgiza/_mazm—bgmz o M &MA ~O—2] 50 [ 100 [ 150 | 200
BMEEICOWTIIRBRSHBEZ TSRS, \DL,,,,,, 777:7777T7777i77”ﬁ "‘l L1 161 | 211 | 261 | 311
I — m=1 L 204 | 254 | 304 | 354
— 1 S H 2 [ 3] 45
= wx%%ais@ weso =50 K 6 | 8 [10] 12
2} S == K] HE(kg)* | 13 15[ 16| 1.8

pzd

. BAEFHENDHKEF TSI ENTEXT,
MITAA RERBIdEELTOY RICSIT7
IZCE NN AR IS,
E2. ZERDBEIIN—2 LTRETT,
3. BEMERIRY DRICIIMIT A REHALT
TSN,

Fa. r—TIVBYUEILOBIZT — TILCEBREHHES S
BNKDICEEL T ZE N,

5. MAARBIUTIED DAL TT—TIVEERE L
TIEMICENET (B IREE),

6. —TILDE/NIFERIZRI0TT

F7. TL—FIDERIZ02kgEL B E T,

8. ANA P Y/NETOERHEZRLET .

15 ABRAFILEM3X0S BFES10
1 /FIU—NE AR EERVES,

) —
=Rk

]
2-9558L/| (41)
XEBEETY Y TUBSHR

140 TS-S2> 492 | TS-SH»> 492 | TS-SD > 502 |




SR03 #HAN—ZETIV

M4x0.7 RE5
(r=7IVEER)

10

e
L=
HEA
(15)
5
"IN ALIE
(31)
- 4

#7232 REHERRUST TL—T—])

XA T aVARTL—12fE

BIREICONTIREHRBEZ IS RS,

15 REREFILIMIX0S ETEE10
XL —NEARBERUET.

== —

Fo dore
AN 0| O

A1

E—4% LRI
A
#245(5—7IEZ) v L 375+2 BHANI—Y (5:%8)
111.5 ag)s\/)z D% =1/ (7:%8)
.
N B~ O vy A
e FREB—EES ez, s
A RN
EFy bk
N 56.5
128(7L—+14) T3
88 J 1]
g - ® J
l,,f,fr,,,,\ (70 /{€> 9 e
b <
=] o=
= B KA, )
M8X1.25 & =
O
T —— — B |2 : a
Ln[ il S «”
- 7.5(ZE1&2H) =
MAx0.7 EE5 10 4-M3X0.5 BE10 =
trovezm / T L f
T g o 11(ZHEiR) -
Q% = ] K-M3x0.5 &4 5
=T
E— &MZ F0—2] 50 [ 100 [ 150 [ 200
M4x0.7 FES HXSOSO “ L1 161 ] 211 | 261 [ 311
(r—JVEER) o 2 L 204 | 254 | 304 | 354
H 2| 3[4 ]5
AT 3 BEARBRUMITIL—NTS50D) K 6 8 | 10 | 12
BEkg)” [13]15[16 |18

WMAEHENDAEFHI DI ENTEEY,
MITAA FEHATIRELTOY RIS OTIVEEL AN SELVIRET ZER
RSN,

2. ZERDEEIIN—USFLTRETT .

2-¢558L/| (41)

XEER S TESR

e
—r — %
i S

4-¢458L/

3.
4.
E5.
6.
X7
8.

BEEMZERT DRICIIMIT A RZHAL TS0,
T—TIBRIELDOBIIT—TINCEBFEAENSBONEDICEEL TS,

MAARBRFIEH A DEALTr—TVERRE LCIRBICBNEY (B VRE5),

=7 OB/ EEIIRI0TT,

TL—FIDERIZ02kgES LU ET,

ANRNYINETOERERLET,

TS-S2> 492 [ TS-SH»> 492 TS-SD > 502 |

141



@ {RHECEM G

W EN AT

@ FRRE—FAIEIRATEE: U— K6, 12

\S

SRDO3-

Oy hASfE

=}
i
=
o
e
S
=

X1, #8BEA %R/ ZILICDVTIFP. 13122
X2 BABDRRUBENOEEY DIFFIIVI ) T7L

- m m- B3
S:ZPL—bEFIL | N:TL—*GL

U: EZR—ZEF)*

B:7L—*f= | z:

RE—5f

- - -
N: 7L—bEL 50 ~200
H:7—FfE ] [5ommEy7)

(E—% LER{HT)

RIESE 0

%3. Ry hr—TIETE#MT — TV T,
¥4. DINL—ILZ DN TIIP.500% ZB B2 0,

SRDO03-S

$2

A

SH

ﬁ .
LB

INP : NPN

PN:PNP

ICC:CC-Link

DN : DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET

GW :/OR—R&L*

R BOERENNECT MV 1P ECSE K5 S — T A A BT BIBAIOBRL T 2SN, mm T
(1AM SIS DNTIIP.62E TS EE 0\, SH: TS-SH INP:NPN B: &Y (7T V)
v PNilPNP _ NEANCPZDL:: )
W EARLE BEE—-TREE O Deveher™
= EP : EtherNet/IP™
E—5— 42027 v TE—% B PROFINET
SIEREE 20480 /XL /EEE 25 — GW: ORR— KL%
BUELIEADRE +0.02 mm 2 J—ke SD 1
AERIE K—IL#S ¢8 (C108) g \
R=WzxIY—F 12 mm 6 mm "a;‘j'ﬂ U—R 12 m m
BsEE" 500 mm/sec | 250 mm/sec 3 10 \ SD:TS-5D 1:1m
agamg KFEERS 10 kg 20 kg 5 | B ETED
R EBRAR  35kg 75kg 0 TRABIUADEFTEHIZ5000kmT T
BRAHN 75N 100 N 0 100 200 300 400 500 600 TFERAMKIIDNTOIMEEEICLYS5000kmETE LT DT EmiRE
Z2k0—% 50 mm ~ 200 mm (50 mmE v F) BB (mm/s) THREE L,
Oz FE—>3> 0.1 mmBAT - e v K ETEHERDE DI
Ov FFEGRE +0.05° P < 4000 BEAICOLTIZP.131
o [AFERB|  2rO0-7+2365mm ER \\ V—F6 £ 3000 EoBRCEEL
EEERR 2 FO—2+276.5mm W 5 \ {5 1000
AR AN W48 mm X H56.5 mm e e P T T« amEREKY)
N o
P SR 2 BW o 1
B orEE THER) 5o s BR< B, 0 | 2 ERCEENN L ERICEE NN
SR DL TIEP. 1308 TSR A, 0 100 200 300 400 500 600  TS.S2 RAYML—2Z/  TS-SD X)L 251
EE (mm/s) TS-SH YE—FIVUEK
SRD03 ZhFL—bFEFIL @D
BHAR-Y+78
355
srasm A R 1
N v sle o e——o -
i S o
77*5:nmmnmmm£ i - P
- —-— ™ ™)
Fo IR | ——
; ]
95] | g5 L
#9250 (5 —FIVEE)
‘ 97 8-M4x0.7 Fx10
” 23_23_23 @—Fv—IVRETR)
1 @ ] 4M4x0.7 3EL
JauInY L =) (FEERATR)
o) = ] + = P ———7
8‘ E l-,=!= ! L] I~ o| vl
P = ] E——— ,1=‘ | 3 ‘_l( o O ™)
For j l - o [\
max07 s/ || L {L®
48 7_RE5/ g L1 £—5f) RE—46
(r—7IVEER) L B [
Lr40 JL—*{J%) 7.5+2 BAba-2
= := 10
- — ¢ . + q R
AT a3V KFAERRRIRISFTL—F (T—h) & — a<
47V aVRETL— 2@ U+ T T
BIMEEIC OV TISMEEAE £ CBRALEL, K-M3x05 &4 — M4X0.7 FE5
o 1 A (r—7IVEER)
_ HX50 “_ REA
Al =
B ol
—T ]
l_Tl —
A
s % H E1. WA EDAART 5T ENTEET
© %_\E — BMAPO=2] 50 | 100 | 150 | 200 ™" sk pmmTanE ooy Koo P AR hhS
1 & L1 161 | 211 | 261 | 311 RVREECZERZE,
—g n L 249 | 299 | 349 | 399 %2 ‘777’;}/310@bﬂ)ﬁ%—itl777)btcgﬁh<}im\fo@b\<ﬁ5lﬁli
T i LTLEE by,
2-055/] | [15 _; ~ SNATYHRILEM3x0.5 B FEX10 H 2 3 4 5 A3 MAABRPEDF DEH LT —TIVEERE LTIRMICE
L | *7L—MBIABELRYET., K 6 | 8 | 10 | 12 o I a0
W i B x4 T — B /)N £3 "9
X EREUTF 2y TBESR BEKg)™ | 15 | 1.7 | 1.9 | 21 35 JL—F(=DERII0 KgEBIET,
6. XNRA N YNETOEEERLET,

142

TS-S2» 492 [ TS-SH> 492 [ TS-SD» 502 |




SRD03 #HANX—ZETIV

M4x0.7 E&5

r—Jvezm 49
q
X

]
xfr‘“x
D)+

E—& LETT
A
#1245(7—JIVES) v L 37.5+2 BfAbA—s (5:3%8)
1115 (7:28) | EZ5W
= e ET=
S Ty—. = e | RE-SHES
5) e e O e
| P E— =1 ——
o — .
I A s 1 N N
(=] | — ==
S = =
=355 fi0] |18 ]
128(TL— %) BWANO—2+78 si,g
21
1® e
| H =
= [T B -  Me e
i — mg
i T -2 3
T +————4———E T—%@~— -OORNRA
‘ i ~ ES NP
o 135 1]
M4x0.7 FE5 o 4-M4x0.738L 23 123123
G han) CRABAHIR) 8
8:M4X0.7 RE10 o

A 723V REARERUNIGTTIL—FT—b)
XA ToavmE TL— 2l
BIREICONTIRBSRAEZ SRS,

I

10 (21)‘

2-95.58L,

==

OL‘T

, Mdx07 A5 X0 —
ABREALAM3X05 ETRE10 (L mzm) \gggixo.s |
15 /XTL—MBIQFBEELVET, = 50 L
M — HX50 41
jnw:i — 1o L1
o — . BAOHENZATT B ENTEET,
- R . R e e W VR Uiy i SMAFHA REfBTEEELTOY RICS U7 LEENh A SBRET T
py = L1 161 | 211 | 261 | 311 B,
p === E2. ZERDBEIIN—UIHLTRETY,
9 L 204 | 254 | 804 | 354 3 miernming s AIMEI A1 FERBLT S,
1 = H 2 3 4 5 3. r—TJUERYEILOBIEYT—TILCEFIENSBNESICEEL TS,
L K 6 8 10 12 5. MAARBRTEO R VEAL TTr—TIVEERE LTIERICANE T (B VFRE5)
(41) = SE6. 7 — 7 IV DB/N T EEIIR0TT
KRGSy THESR HE (kg) 1.7 119 | 21 | 28 337 TL—+HDERF0.KgE KUY ET,
A8 ANZANYINETOE#ERLET .

TS-S2> 492 [ TS-SH»> 492 TS-SD > 502 |

143



SR04 ex=z=

@ {RHECEM G

W EN AT

@ FRRE—FAIEIRATEE: U— K6, 12

SR04 -

X1 #aBEA%R / IS DNTIFPA31E T8 B f2E 0,

PT:PROFINET
GW : /OFR—F7ZL*e

me
Ot bAts B U—Rige EFI m- e - IECEa - S0: TS-524 INP:NPN

12:12mm | [S:RFL—FEFIV N: TL—FHL IN: BEFES*3| N: TL—b&EL 50~ 300 PN : PNP

& R:EZR—ZEFI* | B IL—FHE | Z:RE—FM] H: 7—MF=E (50mmEYF) CC:CCLink

E (E—5EBHT) V:ISOSHE DN: DeviceNet™

- L :ER—ZEF)* [EP : EtherNet/IP™

o (E— %) PT:PROFINET |
#

&

S

X2, ) — R2IFERMBOERE (RE-F)ITEE A,

X3 BABDORRUBNSEEY DIV ) T7 L

¥4, ORY Mr—TIIIMERT—TILTT,
¥5. DINL—JUIC DV TIZP.500%Z TS 12 &0,
X6. 7 — F U TAREEE AT DIBSISRRL TSN,

SH

VR EDERENDETT ST 17V E TSR HMITONTIIP.62%E TBB SN, mm T -
<IEELN SH:TS-SH NP :NPN B: &Y (77 V)
- PNilPNP _ N:BLA oV EER
[EEZSERE NEE—CIRES DN - DoviooNr™
E=5— X7 VTE=% TED 5 - EREthorbletIPT
IE@hE 20480 /YL 2/EEs P i B s
#9358 LIEROBE S L — - \ v—re
5 A= R—=IbR 30
R 68 (C1O%) 610 (C108) o A— - SD 1
A=W IV—F 12 mm 6 mm 2mm w20 \ 7
BaEE 500 mm/sec|[250 mm/sec|80 mm/sec 10 m m
BATM KEEAR| 25kg Okg | 45kg & N SD:TS-SD 1:1m
HE EEEAR|  5kg 12 kg 25 kg 0 E’_ﬁA
BAHTH 150 N 300 N 600 N 0 100 290 300 400 500 600 . 1]' ap
Zb0—2 50 mm ~300 mm (50 mmE" ¥) BE(mm/s) A DRE (T8 IZ5000km T
OZhE—>3> 0.1 mmBATF =30 30 FRIC DT OAMXE R LW 5000km% FEIW £ 90T HMkiRE
Oy FFEERE S R o L — B LE
7 rO—2O+ mm Y K
28\ ZemRR 2 FE=2+303 mm dm %
EBHEBANE W48 mm X H58 mm < 15 — g g
F—FE B Im/A7232:3m5m 10m - \_Y k6 4000 000
1 PRERIC S REREE A DUEN B T, 5 N\ YU=K12 | kool S a0
AOEE—AMER] T % CSRILE . ® N—— {2000 22000
ﬁﬁ]ﬂﬂt:?b\‘ccquSOEf;%,&KrifL\\o' P —— 0 100 200 300 400 500 600 g 1000
iﬁ%%%mrgt?fgﬁ,%%%%Téﬂ%%%i%g%%fcf ERE (mm/s) 50 15 2 BamEEkg 0 T 2 3 4 SueEEkg)
sREE, X ETEREROSHIBBAERICONTIIP 1312 TSR LS,
B E—IYREHAG(EAN—RETIV) NEFAIY hO—5
[Riti: LGl A @ =0 arvro—-3 B E arvro—-3 BELS &
TS-S2 FAYRFL=2/  TS-SD LR3I
TS-SH YE-PIVUR
SR04 ZhL—bhEFI @D
A
! 5
spepm 23 675 RV R IR
F——T_F m—
- N ©
g #1250 (5 =PIV EF) 10) 325
) 9 22]
[@EC L 8.5 (ZEiiEER)
=4 M10x1.25
e 9
B &
< 4-M4X0.7 R
M4x0.7 &5 F @) -
Ty @ . L 5 (90°%580)
(F=7IVEER) g . L1 (T3##amE) g—g@ MaFTSE Bt
L+40 (TL — D) 42542 | GANI-Y | \RE—SBIRA
| (x4 M4x07 &5 05
AT 23 KRBV TL—(T—F) M A7 BEEERERVEITL—T52D) - 3 5.8 (r—7IVEER) T
5472V IET L~ N2y M2 AR Aoy 9 L] e 17 Mioxtas =F
ROV TR A SRy, SANIARILEMAX0.7 BRI B Y R e
D i ) M3x0.5 | 33 ©
o
o | ey | THFE(6(E) = :
""’[ T @ o= mfstybTE  THEEHE  EFvRE
&é:_‘i;__ﬁ&‘ o BWALO—2 | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300
966 12 . @25 ]/ 3 L1 162.5212.5[262.5|312.5[362.5|412.5
2:06.6 zsglifsﬁbmgxu;q;f;?g% 4-06.6 L 270.5[320.5370.5/420.5|470.5/520.5
N FR) X0. & = 8
N lpREsrAR S LA R HEGko™ [ 14|17 |19 [22 [ 2427
z bOo—oRY—F12 500 440 | 320
b BEEE U—F6 250 220 | 160
” E (mm/sec) i) — k2 80 72 | 53
. MO EOHETT B ENTEET,

SMMITAA RERBTZLLELTAY RICSITIVHEN DA DRIKET ZEAL S0,
ZEEBBDEE IN—REIT L TRETY .

BEEMERRT DIOITIIIMIT A FEHBL TS,

U— R2mmEEDBEI> KE— Y HIRROBREITEZ LA,

=7 IVBRYEILOBIE. T—TIUCEBFAEHNSBNESEREL TS,
MARBTYFIEDF DAL TTr—TIVEERE LT IEBICENE Y (B URE5),
=T IO ERIZRI0TT .

TL—FHEDERIF0.2kgES KU ET,

ANANYNETOEHEZRLET,

TS-S2» 492 [ TS-SH> 492 [ TS-SD» 502 |

E2.
3.
4.
X5,
6.
ET.
8.
9.

144




SR04 BEAN—IXETIV E—FREMIT

#245(7 =TIV ER) L 42542 BMANI—7 (5:28)
\ 152(7L—%f4) (7:328)
112 -5
S | S RE-SHEACE)
777 &
E— 58 m10x125
[ 6
=] [T ‘g
= | ) =
o) B O HED- S paems (I b
Rt S 56
= 675 11665 y M3FETE
i = — @ (887
) L1(TB%E) =
mﬂ\ — M10x125 = P
= I )
77777777 ——— b |3 ed | 2%
%)
m g P ) M— _
100 05 = M4x0.7 RS 9.22 14(= ) apxer) 2
r—JVEzEm) 95 00 325 2 s V5
M4x0.7 5 45| 48
— — GILVEER) 95 5. MBX0S 2 1025
#7232 OKEHERRUEE TL—NI—H) & {@ H
ATV NE L — 2B/ U M2ME ‘ = WA LO—2 | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300
R BIRBEISECRSL, | > T A
BB DL CRRRER R SRS = RS L1 162.5212.5(262.5|312.5362.5|412.5
! — L 209.5|259.5/309.5/359.5]409.5|459.5
Z@Sﬁ_ ~ HE (ko)™ 16 |19 | 21 | 24 | 26 | 29
8 2 rO—slU—F12 500 440 | 320
pw— s JBmaE - Fe 250 220 | 160
TBEHE COMYERYET, mm/sec) ij— g
CKBREAILAM3X05 & T E210) J—F2 80 2 %8
X TU—MBIC6ADBEERET, A1 WMEEHEOHRHITDIENTEET,

SR04 #HAN—ZETIV

M4x0.7 FE5
(r=JIEER)

SMITAA REHATRRELTAY RIZSIPIHEADASRIVKETT
EA<LES,

ZERDEEIIN—IIYLTRETT .

EEMZHRT DRICIIIMIT A REHBL TS,
T—=TIEBYEILDBIZT—TINCEBFAENMSRNESICEREL TS,
MARBRHIED R DEN L Tr—TIVEERE L TIERBICENE T (BRI
RE5),

T—7 I Os/NIFEEIFRI0TT,

TL—FSDERIF0.2kgEL BY & T,

8. XNR M YNETOERERLET .

F9. ) — R2mmEE DB A RE— Y RIRROREISHEZ A

10 AIE—5 % EICAIT /(AR K W 0ERIER S 7o) RET L BIAIEET Y,

F2.
E3.
x4,
E5.

E6.
ET7.

ot |
¢l
~

(15)

0.5 100

X772

E—SERTT
A
9-75, #9245(5 —JIVER) ¥ 425+ BMAPO—Y (5:3%8)
35 95 L1 (T4 %66) 753
i 675 F—romEn | 28 | E-oE _ .
Eﬁ (065 A N RE-SMERGE)
i =
. (XS | ) S ——— i) ) E R — l g O
£ = T -EES
M10x1.25 17 6 33 58
o
BTV hIiE
M10X1.25
s I I S B o S p— 1 :_/—7 § 8
85— O
S Mdx0.7 RS 22 E
(r—JILEER) 95 Ty 325 (90" 5®) 25
#7232 KEHHEBRI I TL—b(T—h) \g eon MBX05 54 : n a5
YR TL—2M8/F N2 Q@ 1025
BMEEIC DV TIERRAEE TS RE Y, ol = §
i ’;ﬁﬁg@ BWALO—2 | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300
S _ L1 162.5|212.5/262.5|312.5|362.5|412.5
L 209.5|259.5/309.5(359.5|409.5459.5
HE (kg)™ 16 |19 |21 |24 | 26| 29
e R z bOo—oRY—F12 500 440 | 320
FTERETCOIIEBYET, iy :
(KRAIARILAM3X0S BT E10) (aman wore 250 220 | 160
¥TU-MBILAVEERIES, | mm/sec) y—k2 80 72 | 53

TS-S2> 492 [ TS-SH»> 492 TS-SD > 502 |

. WBEETEDHATI DI ENTEET,

MITAA RERATERELTAY FICTOTIVEEN DA SRIVKET ZEA 2S00,
ZERDEEIIN—ZUCH L TRETT .

BEMZRRTDBICIIIMIT A FaHAL TSN,

T—7IEBRYJEILDBIZT — T INCBEAEN SRNE DICEEL T /EE L,
MARBRIGIED X D4 L Tr—TIVEERE LT IERICENE S (BI DR E5),
=TI DFNIFERIZRI0TT

TL—FIDERII0.2kgEL B T

A8 ANA M YNETOERZRLET .

A9, U — F2mmEBRDIBE I RE-FAIREROMEISHEREI T A,

A10. ARIIE—5 % EICATo(FR K I0EEERS B/ ) IRRET L EIRIEET T,

)=

A2,
A3
x4
5.
6.
A7

145




(@ {Z:ECE ]

W EN AT

=}
i
=
o
e
S
=

@ FRRE—FAIEIRATEE: U— K6, 12

SRD04-U

SRD04-

Oy hAfE M

U—R¥

mm

X1 BB/ ZILCD

—KiSE m_ m- i -
S: ZFL—PETIV N: TL—F%BL | N:REER*

U: EZR—ZEF)*

B:7L—*dF | Z:RE—FM

(E—% LER{HT)

WTIPAB1Z ISR S,
%2 ) — R2ISRRMBOEE (RE—FR)ITE I A,
X3 BABDRRUBENOEEY DIFFIIVI ) T7 L

¥4, Ry b —T)UETE#RYT — TV TT,
%5. DINL—)UIZ DI\ TIZP.500% 25
X6. 7 — U T AHEEEEA I DIBISIBRL TLZS 0,

RZE 0

mm
52:75-52°% NP :NPN
PN:PNP
CC:CCLink

DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET

GW :VOIR—F 7z L *6

- SH |

L 2BOBRENUECT MY 17 E SR SISO TIIP.62E TSR SN, @m [ A8
(1AM SH: TS-SH INP:NPN B: &Y (77 V)
IPN:PNP N:BLL 2V HE)
W EARLE BEE—-TREE ON: DeviooNer™
T=5= ORFITE—F P PROFINET
SIREE 20480 /X)L 2 /ElER 50 GW :/OR—F&L*e
#YIELIEROEE +0.02 mm w0 | U—R2 SD 1
: RS R=RT B L
RiEHRE 98 (C1OR)  |$10(Ciol) <, \ v—ks
R—IWEIY—F 12 mm 6 mm 2 mm Q@ \ . @m m
BaEE" 500 mm/sec| 250 mm/sec|80 mm/sec 3 20 J—K12— SD:TS-SD 1:1m
BATM|KFE@ER| 25kg | 40kg | 45kg . BETSD
HE |BEMAR|  4kg 11kg 24 kg \
BAEMH 150 N 300N 600 N 0 FEABMSDETERBIZE000kMT T,
? =) 50 mm ~ 300 mm (50 mmE v F) 0 100 200 300 400 500 600 Faft ﬁt;jb\t@&ﬁ%ﬁggh *)5000km% FEIW £ § DT FonthiRe
OZhE-—2ay 0.1 mmblT A DD @D
Ov FREERE £0.05° a0 —on0
om [KFEAR ZFO—2+263 mm % 0 o
| EE®RARE Z FO—2+303 mm 52 = Y—p2————| i
FEBIER AN W48 mm X H58 mm = #1008 #1000
r—TLE BEim/A7oa.3mb5m 10m m Tg | 0 5 10 15 20 25FMEREKg) ST T s 1 sammEkg
X1 RSB IC L EERE AT AUEN BT, %} 0 J—k6 X ETEDEMOSMIFRERICDNTIIPA131EIBBLIIZE 0,
BONEE—ARER| 5575 ZBRL RE . J—K 12 mEARAdY ~O—5
BEMICOLVTIEP.130% TR S, s - —
F7- A NO— OB E BBHER— LR SOBBEEC 0 SN avr0-5 | @EsE avrO-5 | @EnE
SUBEEENETLE T NETHORSRERE 0 100 200 300 400 500 600 Tg.gp RAUFPL=2/  TS-SD JXVZF
SBEE, sz (mm/s) TS-SH JE-pPITUE
s = N
SRD04 ZhFL—bFEFIL @D
BHAO—9+100.5
45
ABE | %f L E—— — 1
B b 9
o= =1 e S E— i,,E,i .
o =4 o
PR 9 N
A |
(06.5) 'EEL—‘;* Sy 8:M5x0.8
9 67.5 = mE12
#9250 (5 —7IVEE) - 126 (a-¥v=i
105 _22 30 .30 30 RfR)
L] — 4-M5x0.8 EL
v || (RHmRITIF )
- | oo NER3 79
] — =—— E—— 3 — 5 ,E_,ngE @@— Hels
. | - 3
0| 7
M4x0.7 ZE&5 /9.5 | & (T#Em) T—apl | M3FETH/ | 25
(r—7VEER) L I 4P7) 105
L+40 (FL—*1) 425%2 | BHAND—Y 135
55 R waxo7 mes 25
4723 KPR 7L~ (=) (T=IVELE 4
A TY2YIETL — 2By M 12E 2 NS E
BRI OV T EURHEEE T BB E L, B
?Eh M3x0.5
% ol ] THAIRE(6(E) i
|| 8 mfsFy bk TiEEa HEA
[ =i
) M2 h0—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300
2066 (2_1001 fgliﬁﬁ‘ﬁgi%@?ggéi% L1 162.5/212.5|262.5/312.5/362.5/412.5
6. 10— RAFR . &
2068 L’gjb_m@t:%,z\g%, e L 270.5/320.5|370.5/420.5|470.5/520.5
== ] HE (kg™ 20 |24 [27]30|33]37
% z rao—ogl)— K12 500 440 | 320
| BEEE [U—F6 250 220 | 160
Bg (mm/sec) |y — k2 80 72 | 53
SE1 BMAATENHEHIDIENTEET,
7 MMIFHA REHBT2EELTOY RIZSTTIVEEN DD DELVIRET
@ TREALEE,
1 A2, ) — R2mmARDIEE I RE— Y IRROFEISTEZE A,
— | = E3. =7 IVBYEILOBIE. 7 — TIUCEFH A DB SEEL TS,
L] SEA MARBTTIEHAR DEALTT—TIVEERE LTIERICANE T (B
RURES),
SE5. T —TJILDR/NEITHEZEITIRI0TT
6. TL—FHEDERIF0O2kgEL B ET,
A7 ANZANYNETOEMERLET,

146

TS-S2» 492 [ TS-SH> 492 [ TS-SD» 502 |




SRD04

#7232 K EERERY ST TL—MT=h)

BAR—ZRETIL E—FLWfITF

XATLIVAB: TL—R2ME/F Y M 2E M4x0.7 &< 5
EMBEIC O TIRRSREZ TS B, (=7 VEER)
==t
4
—
w
1 | S
] S ) ~— | los .
#245(7 —JIVES) : L 4.5+ EWAbO-2 (5:3%8)
AATEBETORMEBYET, (7:28) | =M S —
ABRHRLIM3X05 B R EX10 - B || RE-SRBR(E)
T —MBI6ARBERYET, . _
20 == e
| S
20668l | 10 . ‘Q
S H-EF 4 I e s 7E* =
Y [ =
T == . g
S =
T N[ | N ;_I 77777 77777777:;77 7;:
— B L
; 145 js| |22
— B2 FO—2+1005
565 1
152(7L—*1) 48
112 2
—
[ e q SM5X08 12
,,,,,, i E o A5
- " Ue q 4M5X08BL
= = Qs S B
i —| | % EC D: g
R a i ® -~
© mre—e—oT 15 {8 1© |-
Sl | ﬁv{} ,“,{
0 . K=l HRBETR /(B
SE5SHB | M3FETE,
< = 65 (965) @z /|| 25
45 M4x07 BS5 95 L1(TB#E)
(=7 VEER) 95 30 | 30 | 30
Fr M3x0.5 M10x1.25 17 : .
24 105
j “;<‘ 126
uj_i g 135
B¥Z ~O0—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 2 THEAMEGE)
L1 162.5/212.5|262.5|312.5/362.5|412.5 mEFybdiE  HERB RIZRRAN L
L 209.5|259.5/309.5/359.5|409.5|459.5 i1, #ismmEOSEFT I ENTEET, SE5. MAABIII LD SEH L Tr—TILEEME LT @I
=L AIFAA FEFRTDEELTOY RIES ST LFEND BNET (BIF UFEE),
$iE (ka) 2226|2932 35) 39 DBRELRET ZEA< AL, SE6. o — J LB ERIERI0TT,
2z pO—sm— K12 500 440 | 320 22 —EEOBEE~—ZUCHLTRETT, SE7. T HOERIE0.kgE BIET,
sEEE U— K6 250 220 | 160 23 BEMERRTSBICENIIAIT FEMALT RS, 28 XN b/ FTORMERLET.
(mm/see) SE4 r— BB OB — JIUCEFAEASENE S 29 U— FommitEDEALE. RE— 5 AESOREILHRE HA,
mm/sec) ) — K2 80 72 | 53 BElLT< RS,

TS-S2> 492 [ TS-SH»> 492 TS-SD > 502 |

147



SRO5 ex=z=

® EECER I © RaRE— S MBIRARE: U— K6, 12
W EEIT
SRO5 - 1 F -

mm
S2:TS-52%5 INP :NPN

RIS - PR m- bt - B -
S: ZbL—hFEFI N:TL—FEL | N:BERR) 50 ~ 300 PN:PNP

= RIEZAR—ZREFI* | B: TL—FH& | Z:RE—FM] H: T—FMIE (50mmEYF) CC:CC-Link
2 (E—5EEHT) VIS5 oE DN DeviceNet™
= CEAR—ZEFIA EP EtherNetiP™
o (E—5EmMHT) IPT :PROFINET
o . . . GW:VOR—F#L*
€ X1 HRRBAENR / ZIUICDNWTIIPA31A2 8BS\, X4, ORY M —TILISMEHT —TILTY,
U %2, ) — R2I3R

AMBOES (RE—FRA)ITEEA, %5 DINL—ILIC DL\ TIZP.500% T8 &0, L SH | |_| |

X3 BARDODERMABNOEETDIFEIIVI VI TT7LY X6. 75— NI I AHEEAERTDIESIOBIRL T EE 0,
ZEDOBRENDBETT HMIIv_17/ILEI8R< SIS DU\TIIP.62% T8 2 0, Y-
2E 0, W NP :NPN %
. PN:PNP NEANESZDL: )]
[ B=%Shus NEE—OIiRESE ON: DeviooNer™
T—5— 56027 v JE—5 =D 70 T EP:EtherNet/IPT
SIBREE 20480 /NIV2/EER .50 — J—K6 g/s/ﬁ%ﬂﬂb
#YELMEROEE +0.02 mm 250 3\ AN
E R A=V ¢ 12 (C108R) 1 ° \')—|< 12 L SD 1
K=V JU—F 12 mm 6 mm 2mm 30 O
R 300 mm/sec| 150 mm/sec|50 mm/sec g 20 ] me m
§§Ejm KEEREE| 50 kg 55 kg 60 kg 10 | SD:TS-SD 1:1m
=

EEMERIE| 10k 20 ke 30 ki 0 =
BARED 250% 550,% 900,9\" 0 50 100 150 200 250 300 350 | A= fpaiill

EEE (mm/s)

Z2b0-9 50 mm ~ 300 mm (50 mmEY F) ©y > TFEAERUSANDETH®IEE5000kmTY .
ORFE—Y3 0.1 mmAF o g FRERECOLTOIMEEECSI5000kmz FEY £TOT BaHibigs
Ov FREERE £1.0° Pl TR LS,
o |NFERE Z FO—2+276 mm 25 _\T”“"Bi
BEERE Z2+O0—2+316 mm W 15 __ 6000
AGEERASNE W56.4 mm X H71 mm o N\ E 5000
M 10 1 S =
y—TIE BE1m/#7232:3m.5m 10m & s N _U-FT2 & 4000
X1 rERIC S SBEEEEADRENHY £, 0 ) — s oo0e
HDIRE—TRER| IS5 75 TSRS, 0 %0 ‘ng;’f 200 )250 300 350 g
I DL\ TIEP. 1305 TSR S, & (mm/s 1o
o 0 5 10 15 20 25 30
B E—YRGAEEAIRN—IETIL) THER (ko)
§ X ESEREROERIREMIC DI TIP3 E TSRS,
{—QEERHD‘ {-—9EHIFJLT
= =
, NEFIY NO—-5
avr0-5 | E&EAE avr0-5 | @E5E
TS-S2 RIUFPL—2/  TS-SD JNIVZ5]
TS-SH JE—bIvUEK
A
7R ‘
ETBE 9. 78 RV RRER
(96.5)
7,@, ,,,,,,,,, _
M4x0.7 FE5
(r—7IVEER)
I N >
56.4 9.5 | o8 L1 (TR
L
L+40 (7L —=F1)

A 753 KFAREEUEETL—F (O—F) A7 A BEARERIETIL—FO52) ?/',;}1077}5@‘5 2 5 T9_5r
$ATY3YNETL—2fElF v hefE ‘ 19 Mi2x1.25 3
BIREI OV TSR REE BRI, ARGV EMEX0.8 BTFRE14 %% 3 T : s | =
§ ferz®¥ Q)
Ty la & )
BS 1 "5 TARNEEE)
b Dol DEETybTE THMEE  [ESvhE HEA
A
(45.5) ;:03 AMZ +O—2| 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300
- L1 183 | 233 | 283 | 333 | 383 | 433

4-06.6

L 280.5|330.5/380.5|430.5480.5/530.5
BE(kg)* | 22 | 26 | 3.0 | 3.3 | 3.7 | 4.1

E MAAEENHAFTIDIENTEEY,.
— SMIT A REHAT2RELTOY RICSITVHENDM DS RIVRET ZRA LS,

h

. ARTEBATORIMIEEYET,
=24/ SARERILEMAX0T ETRET2 :E
HTL—MBIAABEETYES,

68
(30)
\
\

2. ZEREBDEE IIN—EI L TRETTY,
3. BRMERR T DDICIIIMIT A FEHAL TS0,

= F4 ) — R2mmEBEDOBER RE— Y HARRORESTEZ EA,
-y = 5. U— R2mmDigA. 27mmER) &9,
E6. =T IERYUEILOBIZ T —TINCEFAEISBNLSBEL TS,
ET. MARBNFIED R DAL Tr—TJIVERRE LT IEBICENE T (B URE5).
8. 7 — T ILDER/NHIFERIFRI0TY
9. AMEEEL Y E—FAEARCHLTOEIDTITEZRL LS,
10, TL—FFEDERIF0.2kgELS B E T
FENANZ D YNETOER#ZRLET .

148 T5-S2> 492 [ TS-SH»> 492 T5-SD > 502 |




SR05 BEAN—XETIV E—FREMIT

#1245 (5 —TVEE) L 455+) mRbO-y (5287312 maxo7 ., 32
146(TL—%f0) (7:28) ’5]@?\/
106 S
I,H _1_;7 ‘ %;9% T%Fﬁﬁﬁ(q@)
777777 ~ 7{:1.74‘\ m w’m
| R—)L R JHRREN
; F Tres

M12x1.25 19 7

73
43] — ‘g
| ):_l;]F =2 %ﬁ»
8
(40) jﬁﬂh — pmms Ry btk
4-M5Xx0.
Hobos®) s 70
@ MARTE g5
7 B\ ez E&
S ~ &/
i - . M12x1.25 Co e
8 N T T E=— i i ——— - SENE N (@)
_ - — lect -
1275 S0 9.5 (ZEigH) ‘
Mjﬁ s 23 ol 24 17(=EtE)
Y3y Wi TL— b (7— X0.7 R ¢ 7% ] 30
77> 3> kiR L OB B L, (i35 2
XA TaVNE: TL—h 2B/ YN8

BMEREICDNTIERREEE TSR 22, H %2 O—2| 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300

a = L1 183 | 233 | 283 | 333 | 383 | 433
777{@5 L 207.5|277.5|327.5377.5|427.5/477.5
EBE(kg)® | 24 | 28 | 32 | 35| 39 | 43

&

 EBAEHENHBHTHIENTEXT,
SMITAA REfATHRELTOY RICSDTILHEN DD SR VKET
IS,

A2, ZEROEEIIN—UHLTRETT .

A3 BEMERRT DRICIISMIT A REHBL TS,

) E4. T—TIVERYUEIL OB — TINCEFA RN SBNEDICEEL T &0,

5. MAABRTLEH X DN LT —TIVEERE LTIERICENE T (B

RE5).

E6. 7 — IV OB/NEITHEIFRI0T T

J| X7 TL—FIDERIF0.2kgE LI E T,

8) E8. ANZA M YNETOERMERLET,

9. 1) — R2mmEDIBEIE RE— Y AIRRDREISHR I T A

10, AT — 5% EICAITIo(AR & U OOE RS E 7o IREEC EEUIAIRET T,

AN AFEEL Y E—IRUAN=NILSAEARCELTNETOTTER

(G=1AN
AE12. U= R2mmDIBE. 27TmmEBI £,

20 FATREECORAL LT,
2-6668L[ 10] (ABIVERILNMAX0.7 BT EZ12)

X TL—MEICAFREEBYET,

SR05 #HAN—ZETFIV E—FEBRMIT

A
= M4x0.7 F&5 S
b 95 (r—JLEER) 35%%@95 L1(TE86E)
g S 8 M4x0.7 32
S R
0| ] A §
- wy
o I N | I e = D —— —
(CHIE TARE(6E)
. o PRI b
B RE-SHES9) E—
BEA MI2x1.25 19 7
=
8
106 i T BTy &
#0245 —JTIVES) 146(F 1 —+(d ‘ (7:728)
‘ L 455+2 BMAMD—7  (5538.0%12)
(40) (24) o 28 &4%%%
—_ — Pl
g B 2 5 i
5 @
,,,,, - . i
9 s SN N — ( 18 /| =
o = M12x1.25 EYR) NOCEN
= L
, el e o i =
) I 5F| A4 i
I - SO0 B
\ 1275 0.5 M4x07 BE 5 pT 9.5(= s 4_M5xojmm ‘ I
av: B =[p(Z= [T
AT23 7 R EARERYFTL—NT—F) (r=JIVEER) e 30
XA T aAVNE: TL—N2f8/ Y N8R (10) 355 56.4 55
BANE ] = i
BRI OV CTIIERSEEE TSRS, S AN FG=2 50" 100 1507|2007 2507/ 300
L1 183 | 233 | 283 | 333 | 383 | 433
———ﬂ@ga S L 227.5|277.5|327.5|377.5|427.5|477.5
N BEKg)™ | 24 | 28 32|35 |39 | 43
[ | N . BAEREDABRHIDIENTEET,
IMFFHA REHBTDHRELTAY RIZSDSTIVFEN DD BIEVRRET IR
20 AATBBECORGEAYETS meran, * I PeTErE =8
2 466@L[ 10] (RANERLEMAX07 ETE1) 22, CEEOBE FN—RIH L TRETT,
e ] XTL—NBICAFDEELR)ET, ] A3 BEMERERT DRICIIIMITAA FEHAL TS0,
T F T—=TIBRYUBILOBIET — T IVCEREABEN OB NESICEEL TS0,
E5. MARBRGEH R EA LT —TIVEERE LTIERICENE T (Bih* UFS5),

X6, 7 — T ILOBNHITFERIZRI0TT

7. TL—FIDERIZ0.2kgELS B F T,

A8 XNRA M YNETOEEERLET,

Z9. ) — R2mmEE DB &I RE— S RIRRADRESHEZ Ao

E10. AR E—5 % EICET /(AR &L W OEEERS B /o) RRECERMIFAET T,
AN AFEALY T RUN/N—NL MAEARVEL TN TOTTER LS,
E12. U= R2mmDigE. 27TmmEBI £,

TS-S2> 492 | TS-SH > 492 | TS-SD > 502 | 149

0L (45.5)




S R D 05 Oy K547 (YiR— b4 FFE)

A=E=ED
M E A

@ FRRE—FAIEIRATEE: U— K6, 12

Lo Bl o o R e B CIONEPET M)
S: ZFL—FEFI N:TL—F#%L N: 7L—hEL 50 ~300 PN:PNP
= U:EBZR—ZEFN* | B:FL—FE | Z:RE—FH] H: 7—FMFE (50mmEYF) CC:CC-Link
E (E—% EBRfHF) DN : DeviceNet™
= [EP : EtherNet/IP™
o IPT :PROFINET
3 N GW :l/OR—R &L *6
S M1 BBERSE / WS DWW TIZP 1312 ISBL £ E  %4. OKY MMr—TILSTE#RY — IV T,
%2, U — R2BABOESE (RE—FE)ETEFEA. %5 DINL—ILIZDTIEP.500% TSR 20, L SH | |_| |
X3 BARBOESUBNSEET RISV UV T7L  X6.7— MY T BEAEERTHIESICBIRL TS,
UARDBRENBECT IV 1TVEISR SHHAICDL\TIIP.62E TSI 1, @m [ A8
(1AM SH: TS-SH INP:NPN B: &Y (77 V)
e PN ZIPNP _ N:BLL 2V HE)
HEALE BERE—ORESE ON: DeviooNer™
T—5— 560127 v TE—% EP: EherletIP™
SIAREE 20480 /¥V2/ElER 70 —r2 GW:/OR—F=L*
BUELMERDEE +0.02 mm 60 T
S S o A ¥ J—k6 - SD 1
WEE R3S ¢12 (C108) 250 N
K=V —F 12 mm 6 mm 2 mm I 40 \U—b 12 m W
e i 30 SD: TS-8D 1:1m
BREEE 300 mm/sec|150 mm/sec|50 mm/sec 3 2 N
BATMKFEAR| 50kg | 55kg | 60kg  * ] B ETED
HR =@ 85k | 185k | 285k 0 | TEABUADETERIIE000kmTT .
BRAEMIH 250 N 550 N 900 N 0 50 100 150 200 250 300 350 TFEAMIC DN TOAMXERICLI5000kmE FEY £ T DT HtsE
ZbhO—2 50 mm ~ 300 mm (50 mmE "y F) EE (mm/s) TR FEE L,
O FE—Y3Y 0.1 mmT %
Ov FFEGRE +0.05° o —ro 2 2000
25 IKFAEFRS Z FO—=%+276 mm S = 4000
EBRERR Z+O—2+316mm = - & 3000 AN
FBHEB A W56.4 mm X H71 mm w ' J—K6 & 2000
s—7IE BE:1m/A7232:3m,5m, 10m %10 1000
0
X1 BEERIC S BBREEE A BNENHUE T, 5 \\” k12— 0 5 10 15 20 25 a0
BDRE— _J}H%EEJ777’&Z“ BB f2E 0, 0 BB E (kg)
SEBICDUVTIIP. 130 ZBR L, 0 % 10; F;*’;" 2/00) 20 300 30w ErTEHEROSHISHAENIC DL TIIP.I31ETBB S,
= ({mm/s.
mEARdY ~O—5
= b Bk = bl Bk
TS-S2 KAV L—2/ TS-SD JXVZF
TS-SH YE—PIVUEK
SRD05 ZhFL—bFEFIL @D
BMAO-+107
47
asmm ) QJ I —— T
v =
| 9]
0|
— F fﬁf@f@}fff ffffff =
. S
P S —
($6.5) He——- — T T 8-M6x1.0
9. 78 S— RE 15
#1250 (F =7 IVEE) L 21—
\ = 147 (2=57=
‘ e v /j M4x0.7 FE5 105 .24 4 40 40 WW)
r—JIVEER 4-MBx1.0BL
ECQT =/ ) _ o) AR
_ F;’ J @) 73
™ I ! N I {} \d
- g et 5= >, o) 5
. © @ 4 & & Lf—< | | O o
\ = ol 9
56.4 ~ 5 .
95 | 98 TEEH E—454 30
L R . 130
[+40 (JL—%f) 45552 A2 157

4732 KFARERYNSG L —(T—F)

$ATVaVRETL—RAdFy hefE

BRI OV TIEEEHAEE TBREL,

M4x0.7 RES
T/ (r—7IVEER)

|

1 i e =
o
& .
mnl g TR 6E) .
L] e My % THEER (2:1) A
2:06.6 20/
el I AAETEHER CORILIFEBYET,
P - 7 \E/ YRV FMAx0.7 BTFRE12
—MEICARBBREBVET, L MASEFEOAAFT DI ENTEET,
’ AR A1 REHRTBHELTOY KISS ST ARBN DD S REET TEA< AL,
2. 1~ FommiEDBEI. KT — 5 HRRORERTE £ .
23 K 330 — KommOWE, 27mmEB I £,
) X AWR FO—2] 50 [100 150 200[250[300 24 7 JNBUBL O 7 Juicamnsn ot SoBEL TR, )
X5 MARBTUIED R AN L Tr— TVEERE LT TRBICANE T (BIR URE5),
- L1 183 | 233 | 283 | 333 | 383 | 433 36 4 — LR/l EEIZRI0TT,
L 260.5/330.5380.5/430.5480.5630.5 17, FHEEL) T _SARDRUEL CL 3 TOTIRBLLEEL
$E8. — 1 130. o 5
0 HEGQ™ |31 36| 4.1] 455055 35 110 acnmisgios,

150

TS-S2» 492 [ TS-SH> 492 [ TS-SD» 502 |




SRD05 #ANXR—ZEFI ET—FERSfIT
#245(7—JIES) L 455+2 EMAA-2  (5:338.%11)
I =5
(758 | E7W | pe—spmmtao)
M4x0.7 R 5 2 = —+ =T
X0.7 & — 11—t
(r—7IEER) 95 ¢ o
LN
T HI —— — a
Oﬁl E 7
HT = i o
L~ =t
~ —] e S
REA < = —— —
o~
S Y
) 47 105 24 |
146(7L—%1 _ 70.9
mé i BMWANO—2+107 56.4
i I—H — T
| () ] 2
— o 8-M6X1.0 15
\ g— ffffff G =4 @ b I R
1 CA . . (c) ) .
\ ‘ —— | O orsER Q 4M6X 108,
n ‘ (96.5) - (AR
N =~
I | = 3370 [ @) ff
| 2 s @ -
| oLl E—— @ || L ® SN EESEn
| 3 d e o,
— I o e} © © .|
= | & i | N o 4
T T
56.5 2558 8 waTs | | By °
77232 OKFHBRIRY G 7L~ I 95 L Y| #
X7 T VNE: L — 2B/ F Y N8B M4x0.7 &5 o ¢ 32 130
BIREICOVTIBRBSHREEIsR LS,  (T—JVEER) 5 M4x0.7 6) 7
== @ 157
i]@ﬂra B e i THERE(6ME)
B 2 Wty bk HX B
[l o -
20 . .
I~ 1 AMETESETORGEREY, —_ L BARREDNAKBFHIDIENTEET,
-o6.68L| 12 (ﬁﬁﬂﬁfmwmxo;éTEéu) HMZ+A=9] 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 SMIFHA REHRBTBREELTOY RICSUPILFEAND DL IR
29668 | S T ern L1 183 | 233 | 283 | 333 | 383 | 433 TTEALEE,
gy T T IEA SRR, L 227.5277.5(327.5(377.5|427.5[477.5 2 ZEEOMELA_ 2L CEECT
@ — = - - - . . = 3. BEMERRT DRICIIMITAA FEHAL TS,
¥ B (kg) 33 | 38 | 43 | 47 | 52 | 57 4 r—JLRJEILOBIEZT—TIUCEBFEHEASHENESICBEEL T,
] SES. MARBIF LD DAL T —TIVEERE LCIERICANE T (BW
ES’?’ 22 FURES),
] 3E6. T—TJILDB/ S ¥RIFRI0T T,
SE7. TL—FIDEBIZ0.2KgEL B E T,
SE8. ANANYNETOEMZRLET,
3E9. U— R2mmiRDIBE I3 RE— Y RAIRRDOHFEIFEREE AL

TS-S2> 492 [ TS-SH»> 492 TS-SD > 502 |

SE10. AEERE LY AN—N) MAEHROEL TOETDOTTERLEE 0,
A U—R2mmDIBE, 27TmmEBI £,

151




S I HO4 254 KF—TIF1T

@ {RECEXG I @ Rk E—FALERTIHE

STHO4-

Oy AR -

=}
i
=
o
e
S
=

S2

EFIV
S:2bL—hEFIV

05:5mm

IN: ?lx—#ﬁb

=

B: 7L—*ff& Z:RE—FM

s

N: 2

S2:TS-52%5

A7

10:10mm R:&ZX—ZEF)V|
(E—o BT

L :EZR—ZEF|
(E—FERHT)

X1, EX—ZEFILR, L) DBE. 7L —FFELHRIZT100mm2 kO—IDHDB[IEEBI T,

X2 BARDORRUBNSEEY DBV V)T 7LV ABOBRENDETT HMIIV 17 E TSRS,

X3 BRR=ZEFIR, L DBEEFTL— MIEZBRTEE B Ao
¥4, ORY =T IVSTHER T —7ILTT,

5. DINL—JUIC DN TIZP.500% T2 FE S L,

%6. TL—FFEDIFEIITS-SDIITERICHENE B Ao
K7 7= NI T A REEEFER T DIBEISBIRL TS D\EHMIC DN TIIP.62E TSR f2E 0,

W B2

mEFEL—N\—)\VIE*

SH

SH:TS-SH

NP:NPN
PN:PNP

ICC:CC-Link

DN : DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET

GW : /OR—R#&EL*7

SD

[ Asn
BB (77 )
NBL A 50HE

ICC: CC-Link

DN : DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET

GW : V/OR—F & L*7

1

SD:TS-SD*¢ 1:1m

TE—5— 280X7 Y JE-%
SEREE 4096 /NIV R /ElEE
E‘Jﬁbﬁfﬁbﬁg*‘ +0.056 mm c A B 2
AbL-F IRYRL B c A (VR P )
B8R [ g2~—2 FRURL+NIL b
A=Y —FK 5mm 10 mm K {ERE (gf:mm)  BEEEER(H{EFD R ptizmm)  EEERR @0:mm) (811:N-m)
BEEE" 200 mm/sec_| 400 mm/sec Al B C AlB | C A | C zkO—%| my | MP | MR
BAAM KEERE 6 kg 4kg y[ 2kg|1534| 611] 415 y| 2kg| 435] 595/1504 1| 0.5kg| 2000|2000 somm| 26 | 26
HE [EEEAE 2kg 1kg L[ 3kg| 049| 374| 255 || 3kg| 263| 359] 920 |[0.75kg| 1558|1558 "~ qoomm| 43 | 43 | “°
;f’gﬁg 555% 5 30N 10 4kg| 656 255) 175 10| 4kg| 177| 241 629 10| 1kg| 1165|1164
- mm mm
SENEIZEL=T WiE X B me v 2kg| 1534| 611] 415 y 2kg| 435 595|1504 v 1kg| 1165 1164
BASE BAR—Z W74.5 mm X H51 mm i axg| 656 255] 175 || 4kg| 177 241 629 || 1.5kg| 771[ 771
S—TIE B im/A7o 3 :3mbm 10m 5| 6kg| 364] 137] 95 5| ekg 91| 123] 337 5] 2kg| 574| 574
X1, FiRY TOEBR L ABROBE, X EFFERB000kMESTDA—/\—/\VTBTT,
X2 MRERICLUBEEEEEX ZBENHYET, (BHEBEOZ FO—21375mm)
AOIEE—ARER] TS5 6 TSRS,
SIS DL TIEP. 1302 TSRS,
B E—YRGAREIXR—RETIV) §BEE -TiREE BERIY hO-—-5
GED = yamfT @D = 5EBHT 7 TR EED 25 ] arro-35 E&S5E
5o 52 LU TS-52 KAV RL=2/
ji DT s IS, TS-SH JE-PITUEK
3 £ I 7807 N5
3 3 ™ o
&’ os PR % TL—F e E0BAIETS-SDIE
5 X T ™ zemicsnzta.
0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400
RE (mm/s) SEE (mm/s)
STH04 R FL—FETFIL @D
£200(FL—FBr—JILES) (C/2-1)xB 20
‘ #0180 (TL—F7—TJILES) &5lin B C-M5x0.8 % &6.5
FF +0.03
g [ . TR e o | AesiBlines
(—;T & & s
— N —S— ] <r$
I O hd A\ o~
'jL & & S
2-M5X0.
o D T9T %3 08 45
| | [T =
I 3
,,,,,,,,,,,,, 1 e
| \
1£0.5 (F2) [1£05]0%2)
s N E-SEEACE) N RE-SEEAGET)
L BHAO—2
G E 9 . ATLav BURGTL - b
2-M6X1.0 BE12
A— 1 U stammat | wr7vavms: 71—
; P ERRIRL R ol BB B b BT,
R —— —— H = ==
8 SDINEERNT e
S Aagc 5 e I Zsm - if
BAREME A< 12 B T k45 155 40 ‘ PZB
5 8K
é 1 RREBIOMBTY, 4 ESUNEERALTAARERERYFTDI5EE. A
p JRENERSICK W T — T IV AT BEETT . TSRV EMEE ZERLES 0,
= L [ JIIRRERAEEZEELIBETY, SE5. T L —F R OREE T NI BIEIEBE B F T,
B8 (kg)®s | 1.25 1.7 533 E—547—JLOBNIFERIIRI0TT, 6. TL—FTEQERIF0.1IkgEL BUFE T,

152

TS-S2» 492 [ TS-SH> 492 [ TS-SD» 502 |




STHO04

STHO4 #RR—XEFIL E—FHE@MHTFT GO

(C/2-1)xB 19
;{‘é B
B
35 6 C-M5x0.8 B&6.5
parg +0.03 5
Drn - o 65 001 RS —
Ll > =
20()/4 \\k 4 s E
\¢/ﬁ§\> L % =
TS, & & g mO
9 \ 5 g3 & 2 o7
(24)
G 8

@) |
o
Lo
on o
Y/

] 1 L
: Q 9
1£05 [1£05) ‘ 725 H )]
(40) (%2) (%2)
(23) &\ \ E-SHEAG) RE—SHERCE1)
16.5 L e bO0—2
(12) (E-1)xD 18 awmz bO—2| 50 100
~ E-M6X1.0 B12 D . B 40 44
HERA-ASH e g ¢ 6 8
D 45 44
©) Il E 2 4
: @O — F 45 88
B o] o — T Il | o G 116.5 | 1915
A2 gl 2 | = S L 106 | 181
\I;' w ,,,,,,,,,,, v Ei(kg)m 1.15 1.6
2 — 2 E1. BEEREOMETT.,
©f s 5 —={ E2. EAEREIERIC LY T — LA BT HHE
9 355 So A 04HO(*00%) TY. | JAESERAAEEB LA T,
e F 0 3. E— 54— 7LD/ ERIFRI0TT,
W B4 E4 ECUNESRLT ANSEERY 172188
HiEE A-A SIS 3 251 FEE—HRRBEITHYUT AAEN
3RV MME)EBALTLEE 0,

5. TL—HIEBROIMETEIIFHETY,

6. 7L —FFEHEIZI00Z FO— I DHDOIEE
WET,

E7. TL—F A EDERIZ0.11kgELS B FET .

STHO4 #ERR—ZXEFIL ET—FERFHTFT D

|24

5180 mas
C-M5x0.8 #Z6.5

3-M5x0.8
A8
mwn| N
ci‘"‘ .:
- . f
- o
I +l
,,,,,,,,,,,, 4z
1£05 [1£05] (2)
(40) (2) (%2)
E-5HES(E1) RE-FARA(E1)
BANO—2
¢4H9(*8‘03°) EHRrO0—2| 50 100
- B 40 44
9_ 355 R4 c 6 8
5 D 45 44
H a7 E 2 4
3w o o F 45 88
DN g 2 = G 1165 | 1915
L 106 181
o' B HB(kg)® | 115 | 16
1. BAERIBOMETT,
- A | R BAEREMEEICEY T IATHT BEE
E-M6x1.0 F&12 D > ) o NIREEREEEEE LIBETT,
(12) HERA-ASE S s w5 DR ERIZRI0C Y
(E-1)xD 18 34, ECUREREA LT ANEGERY 152188
HiERE A-A ' 3254 FHE—SHRRSEIPY T AEN
—_— RV MME)EBALTL &L,
BTN 535, TL—FHFEOMETEISHBTT,
6. 7 L—FIHEIZ1002 hO—2 DHDIE & 75

DET,
7. TL—FFEDERIF0ATkgEL LI E T,

TS-S2> 492 | TS-SH > 492 | TS-SD > 502 | 153 -




STHO6 ===

© Z:ECExIG M @ FmRE— 5 AEIRALE
M E A

A7
Oty b B U—KiEe -G Fﬁq m mmwﬁs-szw :
L—b&L | 50:50mm | [K:1m :

S: ZPL—FEFI

INP:NPN
PN:PNP

= R:EAR—2EFIV| \H FL—rFE] [100:100mm | [3K:3m ICC:CCLink
2 (E—ERAS) 150:150mm | [5K:5m DN : DeviceNet™
g L BRR—2EFI 10K 10m EP: EtherNet/IP™ |
o (E—5EmFF) IPT : PROFINET
Et IGW :/OR—R &L *6
<
- SH | H |
Fm | Amn M
ISH:TS-SH INP :NPN B:EW (P 7 VttER)
IPN : PNP NBEUA~Z2UHE)
ICC:CC-Link
IDN : DeviceNet™
[EP : EtherNet/IP™
X1 MABORSMENSEETBBEIV V) 77 LY AROBRENBECTT BTV = 17L& TSRS, o R
2. BAR—2EFILR, ) DBEE TL— MIEERIRTE Ft A,
%3.OKY hr—JIUITE#ET — T T, L SD
%4. DINL—JLIZDUVTIEP.500% BB & |,
%5. 7L —F 4= DIBAIITS-SDIF TEAICENE t A,
6. T o A (BT BIFEICEIRL T < 12 % 1, B DL T ISP 625 TSR (1, e e e
W ER T WA —IN—I\VTE* BENEFSE—XV b
'T—45— 42027V TE-%
SEREE 20480 /\IL R /ElER
#Ui&bm‘gmwﬁam £0.05 mm . R B 2
ZrL—F FTRYAl B c A m m
B2 [ G2~—2 FRUBLHAIE
R=IVxJU—F 8 mm 16 mm KRFEERE (gt:mm)  EREER{HEFD R @m:mm)  EEHERRE  @0:mm) (#f:N-m)
SR 150 mm/sec 400 mm/sec A B c A B (o] A [+] Z2kO—%2| MY | MP | MR
ggﬁm gf‘;g:g gtg gtg y| 2kg[3000(2123[1436 1J| 2kg|1500]/2091/3000 1| 1kg| 3000|3000 somm| 77 | 77 | 146
BAFH = ] BOgN 1oogN L[ axg|2493[1001| 680 [| 4kg| 710 9752443 [ 1.5kg| 2458|2457 100mm| 112 | 112 | 177
2FO—% 50 mm /300 mm 7 150 mm 6 6kg| 1571] 627 428 16 6kg| 440] 6031524 16| 2kg|1837/1837 _ 150mm| 155 | 155 | 152
AEWE|R FL— W61 mm X H65 mm iy| 3kg|3000]1375| 932 1| 3kg| 979|1347|3000 | 2kg| 1837|1837
BASNR[@AX—2] _ W108 mm X H70 mm L[ exg| 1571 627| 428 || 6kg| 440 603]1524 || 3ka[1217|1216
T=TILE B im/47432:3m.6m.10m g gug| o56| 378] 260 8| okg| 260| 355/ 912 8| akg| 907| 906
X1, BiRY COBE LB RDIBE. P S —
2 WRERI S URBREEEA SRENBUET, G In0kmECOA e TRTT.
HOIRE—IHER] IS TE TSRS, meTEEDA mm
SIS DU TIEP.130% TBRL S 0,
B E—YBAR(EAXR—IETIV) I IEE —TliEe NEAIY NO—5
G = raml @) = 5ERIT =D '3 B — ; 45 I arvro-5 EESE
37 S v-Ks TS-52 AN FL=2/
o8 ﬁzg JE TS-SH UE-hIVUR
" 4 % 2 TS-SD* JNIL 25
€2 £ 1 X T L—F{IE DIBBIITS-SDIZ
00 100 200 300 400 500 00 50 100 150 200 250 300 ;1%%‘&73“&&/140
RE (mm/s) RE (mm/s)

STHO6 ZbFL—bLEFIL @&

#210(7L—F8|/F 7—TIRD)

C-M6x1.0 &8
6108 Z=6

=

(24)  (40)

2-M6x1.0

b
1205 _Luzos)
65 (22) (z2)
(22) 8 L T\ [\ EEEERED I\ s (1)
s 305 BOLD (g ; n EHANO—7 -
G ‘ 2-M8x1.25 R16 aloel o=y
- A—> /X EERAEL XA TaVNE: L —ME
s P Py EMBEI OIS AR,
- = ., — ;r fffffff —H =
s = ﬁ%,i, [ ‘ 066
A—>ig ® $5HO (3930) a5 1 ‘ \ =
LE"‘A Z216 ~ BEXFO—2] 50 | 100 | 150 % sl 60 |22 .
BTN B 75 48 65 S .30 L8 |
C 4 8 : 2| 49 99
3] 143 | 207 | 785 i [5%
E 84 | 985 [ 1265
F 4 4 6 A1 BRERBIDOMNETY . SEA YN EERAL TANREERFITDI581E.58
G 40.5 88 69 2. BRERBERICKY . T TN TET DHEETT, TUFRIL ~ME%ZE ZEALIZE 0,
L 144.5 | 2065 | 2845 [ 1IBAERPEEEELLIBETT, 525, TL—F ORI BB BT,
BEka)=™ | 252 | 327 | 36 33 TS5 JLOBIHITEEEIR0TT, 6. TL—HHEDERIF0UgE AU ET,

154 TS-S2»> 492 [ TS-SH»> 492 | TS-SD > 502 |




STHO6 #HANR—ZETFTIL E—FHEEMIIT

(15)

)

e
4}
g

0]

7
H
f
{

912 (34)

%

R AA
BR{FNEH R

(C/2-1) xB

(M EE

C-M6X1.0 =8

= 65__ 61 3-M6x1.0
R210
G 10 g3 ‘ 44 3‘
‘ e | Nigla
= IR ©] +
- R
1£05 [1£ 0] 106 @
2.2) 165 (x2) () -
S =2 Ne—sfEs (2) \RE—SRES (1)
195 L
BhAkO—2
(E-1)xD 245
E-M8X1.25 B&16 D | ‘
KENA-ASE w B®WALO—2] 50 | 100 | 150
‘ = B 75 48 65
3 c 4 8 8
— % 0 060 W®|H D 80 | 44 | 66
| g E 2 4 4
| F 80 88 | 132
G G 143 | 207 | 285
— ) +0.030) ye L 132 196 274
g 6 95H9 (*5™) a5
ER b P R . HEE(g™ | 25 | 33 | 426
=0 1. BRERESOMETT,
L ek 2. RRERBERICKY . TN T8 T DEETT,

STHO6 BHANR—ZETFTIL ET—FEERTIT

$12(%4)

HFER A-A
ERfIREHHER

A3
4.

5.
6.

96 §ftze

C-M6x1.0 =8

[ JBERERSAZEBELIIBETY,

E—5 =TI OB/ EISFFEIFRI0TY,

B U REER L TANKGBERI ST DIBEIE R
4TS ARRAEIIPE T ABNGRIL b
(MB)ZRAL T 2SN,

T L—FHEOIMETEIHETY .
TL—FHEDNERIZ0.34kgES BT,

3-M6X1.0 10 .65
| |
| ©

o i .
,,,,, = «
o :E‘ +I
S
1 i( 525) [ t(oi_g ) 106
@2, %\ \E- BB (31) \ R E— S BE (21)
195 L
BHANO—7
§o r $5H9 (*393)
B 6 Ra5 EWALO—2] 50 | 100 | 150
2R "o A B 75 | 48 | 65
— [9 4 8 8
’’’’’ D 80 44 66
! . E 2 4 4
\_j F 80 | 88 | 132
— P 0 @O W G 143 | 207 | 285
5 L 132 196 274
: — B (kg)™ 2. . 4.2
E-M8x1.25 & 16 D A }fgﬁ(;ﬂw - ; 23 s
N ERA-AS R _ E1. BRERIFOMETT .
HBRA-ASR (E1)xD L 25 22 BEEREERL &) F— T H TS BEETT .

&3,
x4,

E5.
Z6.

[ J3EAERAAEEELLIBATT .,
E—5— T ILOR/NEITERIFRI0TT,

FE< UNA R LT A WAEERY 1T 218813 2
S49EE—FRRASEICEILT ABNDRIL
(MB)&EFAL TSN,

T L—HHERON RS HETT,
TL—+FEDERIF0.34kgE BT,

TS-S2> 492 [ TS-SH»> 492 TS-SD > 502 |

155



RFOZ- N O-5U—517  RETIHE

© {ECESIG
RS &

. | Adn |
T —- s
B IN: CCW 1K!‘Im PN:PNP
= BV [z:cw 13K 3m ICC:CC-Link
E 5K §m IDN : DeviceNet™
- 10K:10m [EP : EtherNet/IP™
o IPT : PROFINET
Et GW:/OFR—R&L*
<
- SH | H |
@m IENZE -
ISH:TS-SH INP : NPN B:BW (P 7Vt
IPN: PNP N:BUAZUHE)
ICC: CC-Link
IDN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
IPT : PROFINET
GW :I/OR—FZ&L*
1. 0Ky br—JIWITE#ES — T T, - SD
%2. DINL—JUZ DUV TIZP 500% TSR & |,
X3 — YT A BB HIEAISERL T AE AT DN TIEP.62E JSR S, m M
A »
[ B-ZS ] HEEE—X b — IEE - RRE BERH LY - RE
E—5— 20027y 7E—% o Some T 035 _
- - E 0 T ~ =030 BRLD
SEREE 4096 /N)V 2 /& Sooossf— MY ;— 025 .
HELERDRE" +0.05° = o00a0 = oaof | L | ]
ERENS BHY A —LEF+NI B 3 o0z S 01 N
947 i BLY T 00015 g < Z 010 H h
BEEE" 420° /sec 280 ° /sec By & oos
BABENLY 0.22N*m 0.32N'm 00000} % — 00 00— =
BANSTILY 011N-m 0.16N-m PRI R 10 (°67) 2 0 (/s)
NvISyY *05° HEFEfEE BRI NO—5
BABBE—X> ] 0.0018 kg-m? | 0.004 kg -m?
S—TIE BE:m/A7532:3m 5m 10m — @] {® ngz“:'—’ ﬂﬁfﬁfﬁ =
- s - Vi V2 -
e L1 —— [ &% e
%1 ,r)#}é Y 'C’(D.’ﬁs?%i% b{ﬁEi?&&ﬂEgo - TS-SD XL
X2 BEE— A MC& U BESRENER L ET, ] s
MEME— X > N IR RERI S50 R e g sEA A HEN et
—BE]TIIICCHBLTES, BETT) [BARTT) BETT [SAEty)| BELT |SAEtTl BETTL ﬂ]ﬂ\&f W
X3 BT — X W LA R DIICIIP.606% 25 }” 66 20 [FARTTY BRLT }” T }” 5o

TSRS, —
' X TBADBIIMEME— X b —IEE- /IEELFJ7777SZUf¥§TJ MVO-REITST
ZHEDOLE IV NO-SOMREZHREL T LS
SEMRIITRANSERVO ) —X 1 —H—Zv = 17)b€f RTES 0

RFO2-NN =Ttk - REETIV

| BRERBESICEU, TN E I BEETT,
BRICHDT— 0 BBSEFSLENLDICTIRENET,

RS 1§Jmﬁ%0)1¢§(3’u

B[ JIERERAAZRELIISETT,

2 NO—2#&i5
CWEESERDRSIE

o > | 2-95.28L
9IRS RS

@:EJ 5 PCD.32
0 6-M4X0.7 BE6

(60" %)

CCWER

(RFO— OR8] $43h8($030)

$42h8(.030) ©
|

(24)

3.5

32 10

(2.1) JL 85 J (2.1)

#9170
(E=85—7IVERtAE: A RIEERE)

) 18H8(*4%77) ! ?; <

) 4 IR
$8(E®) S
(o]

8y b
\b L
‘ | 1240 o

15H8 +0.027;

B (kg) 0.49 915H8("0 ) & - > el

E1 ARG, W HAER A-A & 2-M6x1.0 FZ12 )
Hw NI ~

THEENTOET,
F2. B —JILOs/NFERIGRI0TT
E3. T — TR AEREMNENHEBUET,

w156 TS-S2> 492 [ TS-SH> 492 [ TS-SD > 502 |




RFO2

=e
> i
Z E
w2
m O
= =
Z <
ST

RFO2-NH 4Ttk - SEIMETIV

PN
CWEESREOESHE
GEE

=

S

g

o

K
2-¢5.28L
(R O— 2] 2 9REECH 55
C PC.D.32
6-M4x0.7 &6
| BAEREIEEILLY, T~ TN TE T EHETT, (60" 5E)
BRICHBI—2 BESETHLENES TR
BLET,
) BEERBOMETTY,
3 |IESERAEEEELLSATY. N
$43h8(-g039)
(31) $42h8(J030) -
=

FaiRfEaL (@)

BEv—7 g ©

E

-
} E':D:lj -
2.1 85 2.1
— #170
00 (=57 TV
¢18H8("0 ) e ERERL) -
8(EE) g T~ 8.
=R d)
1 I:\ 7 [B&
; b
15H8(*00% = L !
15800 ) ﬁ#@_ ° HE(g) | 052
2 R
S . %
MER A-A ~ 2-M6x1.0 RE12 2] 14 THEREINTLE
5 $E2. E—5 47— TIOBNHIFEEIFR0TT,
3. E— 5T — T INBEBEISENEOHE B ET,

TS-S2»> 492 [ TS-SH»> 492 TS-SD > 502 | 157




RFO2-S
RF02

4 L H F $2

0[Z
Z|T
0|2
Z|T
0|2

AA
Ofy Ak [ e Hw - 7—7JbHIHa'7SI‘] - = - = %&m :
St NHEES N | N ccw 1K: 1m
& H:ERLZ | BK:3m | CC:CCLink
E w DN : DeviceNet™
= 10K : 10m EP: EtherNet/IP™
o PT:PROFINET
? GW:I/OR—F&L*
=
SH | H |
@m XTI -
SH:TS-SH NP :NPN B: B (77 V)
PN:PNP NABULACIUHE
ICC: CC-Link
DN : DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
PT :PROFINET
GW : /OR—F&L*3

X1, 0Ky b —7)UIME#H T —TILTT,
¥2.DINL—)UICDINTIZP.500%& TSR 12 S,
X3 7= MU T ABEEZREAY DIBEIOERL TS O GHBIC DN TIIP.62Z T2 f2E 1Y,

W B2 HEME—XV N —ILRE-RE NN NV —RBE

E—5— 20025 v TE—% 2 oomm—T 1] e 0
SRREE 4096 /\N)V R /ElE5 E) 0.0035| B L2 >, 3 gx N T
@ELERDHEE £0.05° = 0000 z- \ N
EEEN S BHY A —LEF NIV B < 00020 S oas TN
5147 g BrILY T 00015 —me N Z 010 i N
BEEE” 420" /sec | 280" /sec & 00008 £ oos 5
BAEE VY 0.22N-m 0.32N'm & 0.0000|— L o T | I T
BRAMHT ALY 0.11N'm 0.16 N-m R AR 1 (1) HE w(/s)
NIV +05° -#ﬁﬁg .]EFH: I~I:I—5
BABBE—X> | 0.0018 kg m® [ 0.004 kg -m?
TR WE1m/A723:3m5m 10m — @] {® = ;2"8“—7 ﬂﬁfﬁfﬁ =
B o - RV -
X1, BiRY COBELUAERDIE,
X2 BHE— A MC& U BESRENER L ET, —==>=7= S
MEME— X > N IR RERI S50 R e g S EA AR Ee
—EE|TTIICTRRBL TS, EETT |BALLT BETTI | SHEtr)| BELTl | sAEtT)) BELTL EJIJ BT
X3 BT — X N EER MY ERDDBIZIEP.606% 75 }” 56 SLIEER s B }” 0 T ag }” 5o
TBREE L, —
* CIMADIARILE— L b RS BEE| 75 I RUTRI L~ 57
ERBDLE. 0 RO—SOIMREEREL T /LS
SHBIITRANSERVO S 1 — 21— H— v =2 7L S8R,
RF02-SN & Y —fi&k - EEEFIL
v
N
ok AR %%
K/
8,
| BRERDESICLY. T TP AT @R
BETT.BLI BT BESEFHL L8R
BOESILTEEENET, AT A\ AT
) BRERBOMEIL. ARECRT MBI & 245280
SELMEANBUET. ] 6 RECY BESS
FREORECSHEHBARTS V- = ST SIS
1-Y-ZAvZa17NaSRURREEEE PC.D.32
BLTEAL, 42 6-M4x07 BE6
o = $43h8(J030) o o (6UEE)
3 < 6 42h8(§030) I
FHErAL (@) =
2L ML =
g B Tk ~
g
= 6538 Q1) 85 2.1)
(15) 16 || 0s) N0(E-Sr—TLEEAE ANERE)
& =R
$18H8(*3%7) gﬁ ‘ 2
Q| 4u
$8(B8) S g
% =
‘ 040 ©
$15H8(*3%7) IMEX10 RS A
0 = |
0 :
HAEE A-A W 2 [ 1 e i
BE(kg) | 051 " [ [ 52
#9300 (B4 — I IRt A HEDE) 72

2=
ES MY

A1 ARG, @R
%4

THERENTNET,
F2. E—S T =TI 2= — T ILOBNEIFERIIR30TT .
A3 BT —TIBEAEIRBEMBADLE LY ET,

158 TS-S2> 492 [ TS-SH»> 492 |




RF02-S

RF02-SH t ¥ —fittk - SEIMETIV

———

* BRERBESICEU. T—IHIB T2 8ETTLEADHDT—T |
MRS ETHLENEDICTIRRNE T,

*2 BREREBOUBIE ARB TR UBICESRIMEEN DL,
AREDUEICELEDBEEF.TS U —X I-F -V 17 E5R

| URSBEEEELTEL,
@ 6. 3
FEEaL @)
B o
. Bl =
- 65.8
(15) 76 (15)

[
‘b ]8H8(+8.027) gﬁ
98 (&@) g
+0.027 =
615H8(8%) | | &
HH
E\;(
~

WFEE A-A

BE(kg) | 055 —

E1 RIS, BES Il3
MLD =11

TR TNET,

F2. E—ST =TI = =TI OB/ ERIFRI0TT .
A3 T —TJIVBRHABREMNBEDHE LY ET,

51

| 295280
— 09BE<) FESS
ip=— 2 rcosz
42 6-M4x0.7 FZ6
(60°3®)
$43h8(J030)
¢ 42h8(3030)
“ 8
~
H 1] Al
o
(2.1) 85 (2.1)
T0E-ST—TLRESEENERE)
=3
240
IMex1.0FE1) N
E—— S]] e
52
#9300 (£ —— TV ARS ) EBED) 72

TS-S2> 492 [ TS-SH»> 492 |

==
> i
Z E
»n 2
m O
= =
PSS
o7

159 w



RFO3-N

© {ECESIG
RS &

-- 2:T5-50% NP:NPN
LIERE IN: CCW 1K:1m PN : PNP
= HErMLD | \L ZE | Z:cw BK:3m CC:CC-Link
{HE I5K: 5m DN : DeviceNet™
b4 [0K:10m | EP: EtherNet/IP™
[u] PT:PROFINET
? GW :IOR—F&L=
=)
- SH | H |
mm X -
SH:TS-SH NP :NPN B:BY (77
PN:PNP N:ABLAoUHE)
CC:CC-Link
IDN : DeviceNet™
EP: EtherNet/IP™
PT:PROFINET
GW :/OR—F &L=
X1, 08y M —TIVITREHRYT —TIL T, SD 1
%2, DINL—JUIZDUVTIEP.500% TSR 2 0,
X3 7= MU T A REEEFER YT DIBEISBIRL T IZE \WEHMIC DN TIIP.62E TSR 20, msp;-rs,sp mm

W B2 BEEE—X Y N — IERE - FRE li*ﬂ MLD —RE

T== 28027 v 7E—% 2 -FIITHT [
SREE 4096 /N 2 /Bl Ed R £ 12 ,,‘WL
@ELERDHEE £0.05° = oo 2 ”
ERENS5 T BHYA—LFF NI E 5 oo1s AN S s P~ e |
547 i BRLY Ao m————— < 2 08 T
BEEE" 420 ° /sec 280 ° /sec i 0005 } B o2 :
BABENLY 0.8N'm 12N-m E 0.000L- . 0 Ll ool Lo '3 T_?)o
BAMHT ALY 04N-m 0.6 N-m EOREE o (57 ﬁfs W (
IRCEEE *05° -#ﬁﬁg .Emﬂ rO—5
BABBE— X | 0.012kg-m? [ 0.027 kg-m?
T—T V& BE:1m/A4732:3m,5m 10m — @] o 3 Tg;;n—v f,fi:ifﬁ,ﬁ :
TS-SH YE-pITUE
X1, BiRY COBELUAERDIE, TS.5D A3
X2 BHE— A MC& U BESRENER L ET, ——— =
MBRE— A > IEE EEE S5, (kL e VAR sEA A HEN et
—BE]TSIICTHRBLCZE L, BETS)) |BAELT), BELy)) | BANTT | BETT | SAETT) EELTL EJIJ\&T: n
%3. @Eézﬁ‘g&tﬁ” ML % SRDBIICIZP.606% 196 B 23; ” 19‘)'; 568 }H sssT 53 }H 64
TR * CHACBIIIEIE — L b NGRS B 75 O RUTRM bLo —RE 57
ERBDLE. 0 RO—SOIMREEREL T /LS
SEMISTRANSERVO ) — X1 —H—ZXV = lﬁ)bET: BB<EE 0,
RFO3-NN ZHTik — EEETI
| BEERBESIE). TN THTSEATT, | >
Bl B0 FEEETHLENESICTEE | N
El%T, | RO 0%
2 O— St 2 RRERBOMETT, | Sie " N,
CWEEFEROESGE 31 JRRERFHEEELBETT, ‘ B A
. 4 <
&
8,
O
AT < y\' A
8 & 206881
01 REECY FE6.5
|:[: 5/ 75 PC.DA8
LMB 6-M5X0.8 28
— ¢64h8(-3.046) (60" 5%)
<
< 063h8(oe) ® @
jas
. g
2 4) 107 L (4
#180 #180
& (E—57—7VERHAH A fERE) & (E—57—TRESE: ANERE)
& [ So
$32H8(*0%%) it Sl
0 17(88) g 3 -
i e~
= ,;F T~
7 8
922H8(8 ™) & ﬁ*’%Q ©
EEGkg) | 11 = |
SE1. ARG, WFS HER A-A S
ISP —_— © 5
THERESNTNET, 2-M8x1.25 F 16, 75

F2. BT — T D&/ T ERIGRI0TY

160

TS-S2» 492 [ TS-SH> 492 [ TS-SD» 502 |




RFO3

RFO3-NH 4Ttk - SEAIMETIV

20—
CWEESEREORAE
I
r
=
S
(2O fig] &L
C
| BRERBEZICL, F— T TR SRETT,
BlchdT—2 RESETHLANE ST
BLET,
) BRERBOMETT,
3 [ 1EAERPREEELLBATT,
BEv—0 G, =
FaEEaL @E |
sl | s
=
102 1 Las)
$32H8(*3%)
o
017 (&8 <
(o]
7
¢ 22H8(*8")
b
o
S
KIER A-A P

TS-S2> 492 | TS-SH> 492 | TS-SD > 502 |

==
> i
Z E
w2
m O
= =
Z <
ST

&
&
Az
2T 1 R,
o 'f) e 0-00/_
. 2 4
&
S,
Fo ERER
Al @ ﬂ/\_ A
8 % 2-06.88L
2 0 1IBESH BE6.5
PC.D48
75
6-M5x0.8 F8
58 (60 ZE)
$64h8(J046)
$63h8(3.0)
|
sl
—— S
2
(24) J 107 (24)
#180 #180
(=5 —TIEHAE: (B8 —FIEHAE:
EMEDRE) _ ERERE) ‘
| =,
4y
SIES -
eeeeeeeeee Tk
~L_
8
2010 o
| BE (k) 12
. AT, b
) 21125 S
2-M8x1.25 B16 CHEEENTNET
75 ¥2. E—57—TJILOB/NIFERIIRI0TT

161




W EN AT
RFO03

O AR -

mm
[T Iz - 7 wmwﬁn - — SD: T5.50+ NP:NPN

NEEE I N:CCW

L: ZE

N | 1K: 1m PN:PNP
HEsFLE \ | Z:cw 3K:3m [CC: CCLink
5K:5m IDN:DeviceNet™ |
10K 10m [EP: EtherNet/P™ |
PT:PROFINET
GW:/OF—FAL=

N -
[SH:TS-SH INP :NPN B: 8B (P 7TV itH)
NACA DU

PN:PNP
ICC:CC-Link

DN : DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
PPT : PROFINET

IGW : /OTR—F&L*

=}
i
=
o
e
S
=

¥1. ORY M —T ISR T — TV T,
X2 DINL—JLICDINTIIP.500% T8 B2 0,
X3 7= M T A BEEEREAY DIBEIOBRL TS L GHBIC DN TIIP.62% T8 2 E 0,

W B2 BEEE—X Y N — IERE - FRE li*ﬂ MLD —RE

E—5— 280027 v TE—% < C T ‘

SYBREE 4096 /NILZ /B8R 2 TR € 12 SN ;

WELERHBE" +0.05° = o0 § N

BEH5R BHUA - LEP AL B 5 oo S osl LT —F] e |

547 e ‘LY ootol Tt e 2 =

BEEE" 420 ° /sec 280 ° /sec i 0008 B2

BAE&E VD 0.8N'm 12N'm & 0.000L e e o o 300 .

BAWLTLY 04N-m 06N-m o (i) N

NIV *+05° l#eﬁﬁ .Em: |\EI—5

BABBE— X | 0.012kg-m? [ 0.027 kg-m?

T—TIE B 1m/47232:3m,5m,10m — @f |® 3 T:;;Sll—v f{i:ifff .

TS-SHS YE—hITUR

¥1. FiRY TOBR L BRDBE.

MOABME— A MILY BBRENEH L ET, —— =
MEME— X > N IR RERI S50 R e g sted A bHE L et
—BE]TSIICTHRBLCZE L, BETS)) |BAELT), BELy)) | BANTT | BETT | SAETT) EELTL EJIJ\&T: n

X3 ABMT— X k&I ML ERDBEICIZP.606% 196 }H 23; ” 19‘5 568 }H SSBT 53 }H 64

TSRS, —
' X TBADBIIMEME— X b —IEE- /IEELFJ7777SZUf¥§TJ MVO-REITST
ZHEDOLE IV NO-SOMREZHREL T LS
SEMRIITRANSERVO ) —X 1 —H—Zv = 17)b€f RTES 0

RFO3-SN 24—tk - BEETIV

| BAERBESICE). T~
B AEN S BEET YL EDIC
HBI—0 BREETHELE
WESICTEBELET,

2 ERERROMES. SHET 1‘
RIMBICESRIMEENH A
WET, \

66

2-06.88L
AREDUEICGHEDIBE O 1RESY) RE6.5
3.TS =X 1—H-Zv=

‘ 17V ESRURSEREEE
i LT<ra, @:E:// [ pCDA8
T T T T T T T - 064h8(3 6-M5x0.8 28

-0.046)

@ G, § 0630803046 o (60" 5E)
FBEEOLEE . m
8 f@ <
Bl S
s 88.2 = e | 107 L (4
03) 102 ) 1180 (E—5 77V Bt EMEE) #180(E—5 57— TNV Bit A0 EMERE)

r
632H8(*3%%)

$17(88) s T e — 'ﬁtiﬁ
e ——— =
v I

4H8(*8"'%)

RE5

2(REEE)

66

=g
B
N8
o
o

¢22H8(+8‘033) = 2-M8x1.25 FX16 = |
e g === [ﬂjj,irj
E1. A 5 P 5 15 -
i mi/m h o HERAA jj:l:l: I _
E2. Ef?f;tu\i szﬂ—’f—7)l/0>%d\ﬂﬁﬁ$%§L;R30‘G¢o #9300 (&4 —T—JVBRiHARE: EHERT) 04 9300 (22—~ B SR

. 162 TS-S2> 492 [ TS-SH»> 492 |




RF03-S

'Ytk - BAKETIV

RF03-SH

FaREaL (@) @
- -~
s |8 ke
| J
& 882
(15) 102 (15)
$32H8(*3%%)
= H
617 (B38) %
i
‘ 717
¢ 22H8(*§">)
#
&
=
HFEE A-A
BE (ko) 13
ETARIE, B B
SIZ 1N

TR TNET,
E2. BT =TI = =TI O/ I ERIFR30TT .

==
> i
Z E
w2
m O
= =
Z <
ST

2-¢6.88BL
P 1IRELSY RE6.5
— AN REDD
75 PC.D.48
58 6-M5X0.8 78
0 (60° %)
¢ 64h8(-0.046)
$63h8(-S046) w|
; = o~
i | A
1
| <
T
(2.4) 107 (24)
180(E—57 —JIVERH T ZUEERH:) . #180(E—57 —7IVERE A BRIEERE)

66

o
o

2-M8x1.25 %16

[ [T 2

#1300 (4 —7—TJIVEH AR ZHEBT)

L

94

#9300 (24— — 7 B A E: AEEERL)

TS-S2> 492 [ TS-SH»> 492 |

163 aw




RFO4-N

© {ECESIG
RS &

.
I CEEeem -
B IN: CCW 1K:1m PN:PNP
= | H:ErVZ | \L ZE | Z:cw BK:3m CC:CC-Link
E 15K : 5m DN : DeviceNet™
= [10K:10m | [EP: EtherNet/IP™
[m] PT: PROFINET
=t GW : /OR—FR&L*
N
=
SH | H |
mm N -
SH:TS-SH INP :NPN B: &Y (Z T VH1%)
PN : PNP N:BELAIVHE
ICC:CC-Link
IDN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT :PROFINET
GW: /OR—KR#&L*
1. ORY =T IWSTHESRT—7ILTT, SD 1
%2. DINL—)LIZDNTIFP.500% SRS 0, m Fm
X3 U= MO T A BAEEER T DIBEITEIRL TS W FMBIC DN\ TIIP.62E TSRS 0, SD:TS-SD 1:1m

W B2 BEEE—X Y N — IERE - FRE

W E3 LD —RE

E—5— 42027y TE—% NE‘”Z T R ‘
SR 20480 /N)LZ /B o AT BT
WE L ERDBE™ +0.05° = o8 Eo
RESR BHOA —LEF NI L £ oo Y 3 TN
547 e N 008 - ZN
BEEE" 420 ° /sec 280 " /sec i 002 s i~ R e — g —
BAEME VD 6.6N-m 10N-m o 1000 10000 0 _WW_!W 200
BABHT LY 3.3N'm 5N-m DR R 0 (°)s%) HE w(/s)
NIV +05° -gq:gﬁg .Eﬁﬁ:ly |\|:|_5
BAEHE— AV FC| 004kg-m? | 0.1kg-m? - -
T—TNE B 1m/47532:8m5m 10m — @t ® ) ovkn=s BERR
TS-SH YE—haTUK
X2 BEE—X MILUERSREHLE ° TSR =
MBI > R IR HEEI 550, (kL oo sEA A HEN Ee
—BE]TIIICCHBLTES, EETT |BALET BETTI | BHEtr)| BELTl | sAEtT)) BELTL EJIJ\&T: a0
HOMILE— A b ERD T ERDSIRICIP 065 L7 IEAREY) = 29‘,2-,’ 008 }” 7 a7 }” 120
TR e H CHAQRISIEIET— X b~ IREHRE) 75 TRU R ML —RE 557
ERBDLE. 0 RO—SOIMREEREL T /LS
SEMISTRANSERVO ) — X1 —H—ZXV = 17)b5$ BB<EE 0,
RFO04-NN ZRHETHEk — EE£ETI
T |
| 1 o
I R %3
| ZNO—J#8i% 1 Y “2;\ f‘%
i CWEIELS [R5 D ‘ M H %
| | ) 8
: = ;
| s |
! S Sl Al 2985
| | b1arm w8
! | PCD.55
} /é"\ 1 6-M6x1.0 #£10
i b$ ‘ @::J 90 (60° %)
! ‘ $76h8 (So46)
‘ HT— 0
R e o 61 p74h8 Lol of
| BLBEU-7 BESCTSLEANGSIIEE | Rl 3 [ .
- X ! ! ©
| 2RREABOuETY, \ ] |
| 3l ERREREEEEEL AT : k) ‘ o
! _ ﬁr = |
e | 2 :
% (15) (3)J 127 ‘ (3)
& (® POLLL e
= il h & 170
$35H8 (*§°%9) ﬁ ‘ ERIEERL) %om (E—547—JVEBHEH
620 (£58) g % =[5 AR
~ =3 .
‘ |
i [Se]
$26H8 (*§933) & el @ o
MEE A-A g&g -
BE (kg) 22 .
SE1. AR, @B i 2-M10x15 #20/ |2 3090

ML
THERENTNET,
E2. BE—9 T —TILOE/NTERIIR0TT

ES LY

164

TS-S2» 492 [ TS-SH> 492 [ TS-SD» 502 |




RF04

RFO4-NH 4Tk - SEIMETIV

ZNE—#8i%
CWElER S B D
RfUE

CCWA[E

* BRERBSICE. T IIVH TR T IHETT,
BIZH2T—0 FREEETFELENLSICTER
BNEY,

*2 BRERBOUETT,

3 JERRERAAZEELBETT,

133 1 as)
$35H8 (3%%%) g
$20 (B8) 2
K:
N |

926H8 (+4033)

b

WERAA - X

S
® =
O ,
")2\4%6 3?&%2
: 2 NS
% TN\
Ry p "
AT - A A 2-p85EL
0 0 14RESY R385
X
PLD.55
6-M6x1.0 F210

90 (60" %)

70

$76h8 (J045)

9748 (§046) 9 4

T Q
‘ o
‘ N
|
(3)J 127 L(a)

#9160 #170
(E—47—7IVEtiAE = (=77 BinE
ZEEE) 5 AHERL)

r 22
o YU
% Z s —
,::::zl:(\ﬁ
2
TenO o

2-M10x1.5R&20 / |2].30

90

HE (kg) 2.4

A1 ARG R B
MLD BB NV

THERENTNET,
F2. BE—5 =TI/ FRIIRI0TT

TS-S2»> 492 [ TS-SH> 492 | TS-SD > 502 |

==
> i
Z E
»n 2
m O
= =
PSS
o7

165 am



W EN AT
RF04

O AR -
St

mm
[TeE] NIz - 7 7JbEIH:'ﬁI‘] - - | [S2:1s.52+ NP:NPN
N:CCW

L: E

NHEE IN:#3E | M PN : PNP

= ER=1V1%7 \ ] Z:cw 3K:3m [CC:CCLink

1% 5K:_5m IDN: DeviceNet™ |

£ 10K: 10m EP : EtherNet/lP™ _ |

[u] PT:PROFINET

& GW :/OR—F&L*

9

=)

SH | H |
X -
SH:TS-SH NP :NPN B:BY (77 V)

PN:PNP N:BLA OV ER
ICC:CC-Link
DN : DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET
IGW : /OTR—F&L*

¥1. ORY b —TISTHE#MT— TV TT,
X2 DINL—JUCDINTIIP.500% TSR 2SN,
X3 7= M T A BEEE AT DIBEIOBRL TS GBI DN TIIP.62%2 TS f2E L,

W B2 HEME—XV N —ILRE-RE NN NV —RBE

== 42027 v TE—% NE‘”Z T |
SIAREE 20480 /\L 2 /ElER Ea AN BT
BELHERDBES +0.05° = oos ]
EREDSS BWH A —LFFT+NIL B :0"* 5 N \
g47 = 1N oo - 2y N
BEEE" 420 ° /sec 280 " /sec ooz — s i~ R e — g —
I 1
BAEE VY 6.6N-m 10N'm £ oogl- o o ook
BAHLSTHLVY 33N'm 5N-m PR SRR 10 (°/s) EE o (/s)
NIV +05° -%ﬁﬁg .Em:y I\D_a
BAEHE— AV FC| 004kg-m? | 0.1kg-m? - -
T—T V& BE:1m/A4732:3m,5m 10m — @] o 3 ngzhsn—v f{i:ifff :
TS-SHS YE=pITUE

X1, AR CORE LTERORBE,
K2 EME— A ML BBERNEB L E T, == =

MBI > R IR HEEI 550, (kL oo ERAoxtuRN B R

JEEITSIICCHBL TS, BEES) [EOEsl BECT | SMECsl | BELT) | SHEtr) BELT EJIJ\&T: 2
X3 IE— A2 N ERI ML ERDBBICEPO06E 394 }” 378 ng‘,g SR }” 7 a7 }” 50

TSRS, —
' X TBADBIIMEME— X b —IEE- /IEELFJ7777SZUf¥§TJ MVO-REITST
ZHEDOLE IV NO-SOMREZHREL T LS
SEMRIITRANSERVO ) —X 1 —H—Zv = 17)b€f RTES 0

RF04-SN 24—tk - BEETIV

. |

5 i
! <
|

T pRERBESILLY. T—TLATE T ‘

THHECI BN 57— B | i N~ 26858L
& BETALAN S CABELET, | 3 A rossaL

\ £ 2 BRERBOUEIR ARETRY M PCD.55
| 5 BB BANBUET, oMol 05510

FREDEEICEDEZBEITS % \

J—Z 1—H—Zv =17 ESBL (60" 58)

BABEEEELTREL, 0
777777777777777777777777777777777777777777777777777 ¢76h8(J 046)

o w
2 = 0748 0i0) 22
FHEEAL @R o >
_ O,
& 9 o
Tf @ n g [ I
8 1142 ED ® | 137 LB
as) | 133 s = #0160 (=5 —JILBREHE: EHERE P 0170(E—55 —JIVBEHE: GHEDRE)
$35H8(3%%9) ﬁ I =X n
$20(RE) = g P
f ——— i T ii@
] i .
SN
26H8("0*) " ? @ o
e . =
WEE AA kS 2MI0X15FE20 |
ﬁg(ké) 2.3 - S
E1. AR, W S e DG
SIZ B /S LY 2| 30 o
THERSNTOET, 9%
22, BE— 55— Tt — 7 — T DBNETERIERITT #9300 (24— — LR A BEERE) 13 #9300 (24— — T )Lt AR

- 166 TS-S2> 492 [ TS-SH»> 492 |




RF04-S

[
£
2
o
&
N

=

—
el
>
P4
w
=
<
=)

RF04-SH t ¥ —fittk - SEIMETIV

T T T e 2 -
i ! 5 B
| | z R
\ ‘ X%
| s ’
| 5
i ) } © /: 2.
1 i @ é , @)
| | S
| i A o A
‘ \ \oo|_a /o .
\ ‘ 2-9858L
i § ! 9 S~ 0 14REY) FE85
| S ; PCDS55
{ i = 6-M6x1.0 F&10
! | / (60" %8)
11 BeERB Sl & T h TR S RETT. BN BB~ | %\_F—/ 70
i

EEFSELRNEDICTERRNE Y,

"2 BREREOMEL ARE TR IBILESBIEEI ST, ‘ 0
is ﬁw;ﬁ%ﬁgcgff@%mﬁs S=Z -4 —ZVZ1TNESR | $76h8(-3.046)
FEAT =&, '
,,,,,,,,,, i,f{,77,7,7,7,7,77,7,77,74 ¢ 74h8(5 046) g 2

FEEMERL (M)
8 @ |
= ) |
T ; ED ‘
© 114.2
N‘ (1) (3) L 127 J (3)

20
S
(24)
i
d
2%

52

(40)

(15) 133
_ 160(E—5 7 — 7V Bt ZRIEERE) — W70(E—5 =7V EdiAmE: ARIERE)
f e !
$35H8('3"") = | =)
$20(88) & |k :
L i —fF
| - NS
D | & 3
u | i
s
26H8(*3%)
i 2-M10x1.5 ®&20
HATTEL A-A g =
HE (kg) 2.5 - T ,=:::::;::::::jmj:j
ARG, BT SR
srg 2 30 I
MV ... B[S LY =
chmeriEs T [ [T % »
2. E— o — T B — 4 — T ILOR/MHIFERIGRI0T Y, #1300 (24— —TIVEdAE: ZRIERE) 113 #1300 (24— —TIVEAE: ARIERL)

TS-S2> 492 [ TS-SH»> 492 | 167




BD04 | 48 || N |

Fﬂm
AbO—Y ‘m S2: Ts-52%2 INP: NPN
1K:1m PN:PNP

7R NAtE -m m-
[48: 48mm N: TL—F&L : 300 : 300mm
500 : 500mm 13K :3m ICC: CC-Link
600 600mm BK:5m DN: DeviceNet™
700:700mm [10K:10m EP: EtherNet/IP™
800 800mm PT:PROFINET
900 900mm GW:IOR—F&L*
1000 1000mm | | | |
mm X -
SH: TS-SH NP :NPN B: 5 (7 TV
PN:PNP N-BL( 20
ICC:CC-Link
IDN: DeviceNet™ |
[EP: EtherNet/IP™
PT:PROFINET
GW: /OR—KR#&L*
1. ORY N —TIVSTE#MT—TILTT, SD 1

¥2. DINL—JUICDINTIZP.500%& TSR 12 &,

X3 7= M T A BEEE AT DIBEIOBRL TS GBI DN TIIP.62%2 TS f2E L, g&m W

T—5— 28025 Y TE—% A
SR 4096 /NIV R /ElEE
EYELLERDEE™ +0.1 mm B c A B
BOS NIV ¢
L:EPE 48 mm IKE(ERE (st:mm) B ER{HEEDES (#11: mm) (81N -m)
BEEE" 1100 mm/sec A B © A B c MY MP MR
BATMESR 1kg 0.5kg| 8036] 1950| 1504 0.5kg| 1614] 1942| 8013 10 10 20
300 mm / 500 mm / 600 mm / 1kg| 3933 968] 747  1kg| 798/ 961| 3969
ArA=2 700 mm /800 mm /900 MM /s K 10000kMEDR 5 F LB 5 — & RS COBEMTS (8
= = < V
SR(KTRAR) ZFO-2+1955 mm ORI et pCah I ERA),
FEBIER AN W40 mm X H101.9 mm
T—TIE EE 1m/4723:3m, 5m 10 m
X1, BIRY CORE LI RDIBE, =] ;
X2 MEEEIC L RBRREE A SRBIBY T U1 1 ] ] mERX ~ vhO=3 | WERE
AORE—ARER| IS TETSBI (N, 1 AT (kg) & (mm/sec)| % TS-S2 e H/—Z/
5 1 500 90 TS-SH JE-pITUEK
at 05 1000 | 95 TS-SD I3
w06 0 1100 | 100
%0.4 —
0.2 |
0

0 200 400 600 800 1000 1200

RE (mm/s)
BD04
#2307 —JIES) L
T gas5+1 ‘ ) ‘ (103)
54562 1) 2 3H(T3OB) a3 6362 1)
AT =
P - ELS
I - <
- A
CELC N GE 40 4MAX0T RE6.4
K (72) " SEREEAE(E)
AN
394
~ 2 7
& o E— i o s g < :
535 (BMARO—2+135)
8 __ 20 MX150
3H9(*§%%) 150
73 N-¢34 78
< p ¢ (7—2I%FH)
\ i il il
L % <
‘ & & &

aMZ bO—2| 300 500 600 700 800 900 1000
L 4955 | 6955 | 795.5 | 895.5 | 995.5 | 1095.5|1195.5

m 2 4 4 5 5 6 7 EL BN BOANR kY NETOMETT . (BAERIEROTHiEE)
N 6 16 10 13 14 7 16 2 AECRERUD SR AMRIELEEEBL TRESNEBSIE BFL L ISHBADL B &
2mmBLEIC LT B &L, (HEBS5mm)

B2 (kg) 1.19 145 | 1.58 1.71 1.84 | 1.97 21 33 TS — T OB ERIIRI0TT

168 TS-S2> 492 | TS-SH»> 492 | TS-SD > 502 |




BDOS5 -

48 || N

$2

o B
48 :48mm N: FL—FaL

¥1. ARy MMr—TIIMERT—TILTT,

¥2.DINL—IUICDINTIZP.500% 22
X3 T — b T A HEZERT DIBESICBRIRL TS NFHAIC DN TIIP.62Z2 TSR EE 0,

R<IZEN,

T
300: 300mm 1K:1m

S2:TS-52%2

A7

500:500mm

3K:3m

600 : 600mm

5K :5m

700:700mm

[10K:10m

800: 800mm

900: 900mm
000 1000mm
200: 1200mm
500:1500mm
1800 1800mm
2000 : 2000mm

SH
SH:TS-SH

INP:NPN
IPN: PNP

ICC:CC-Link

DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™

PT :PROFINET

IGW : /OTR—R#&EL*s

SD
SD:TS-SD

| Adn
INP :NPN B: B (7 7V itR)
PN:PNP N:BELA2UER)

ICC: CC-Link

DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™

PT :PROFINET

IGW : VOTR—F &L *

1

T—4— 42027 Y TE—H A
SIBREE 20480 /%)L 2 /ElEE
#BYELIERDEES +0.1 mm B c A B
BBSR NIV ¢
L:EPEEIN 48 mm IKFERE (gtn:mm)  BEEER{HEFRRS (t: mm) (f:N-m)
REEE" 1400 mm/sec A B c A B [ My MP MR
BATMEERE 5kg 1kg| 9445| 2274| 1681 1kg| 1784| 2312| 9545 27 27 52
300 mm ; 500 mm ; 600 mm; 3kg| 2982| 702] 553  3kg| 573 743| 3082
_ 700 mm / 800 mm / 900 mm
Z2bO—2 1000 mm 7 1200 mm £ 1500 mrm / skg 1689 385 325  5kg| 331 429| 1789 .
1800 mm / 2000 mm X HA REH10000kmBEDZ 51 5 LEtEY S~ LWMEELE TOERMTYT (SR
LECKEERE) ZhO-2+2418 DEMERLLTNDHLDTIEHYEEA).
S L (BHEEBDR O — 2 13600mm)
FEBERAINA W58 mm X H123 mm
r—JIVER B Aim/A732:3m,5m,10m
X1, BIRY CORME LB RDIEE. 6 17T WERE avro-5 | EEAE
X2 MREEILLUESREAZXDMBENDIET, F % TS-S2 KAV ML=/
EONEE—TREE| 5575 SR SN, 2° \ mékg) = (";'ggsec) 35 T8-8H PE e
< 44— -
HM , 3 700 50 TS-SD INIVZF
rgﬁ 1 1000 71
& 2 ‘ 0 1400 | 100
;
0 L[
0 500 1000 1500
EE (mm/s)
BDO05
#230(E—55—JIED) L
118.8+1 BHRNO—2 (123)
45
65.8 (1) 3H9 (*§%%) a3 68 (1)
G
| _ N H T I Q|
I |
#3H9 (*§9%) g3 64 4-M5x0.8 EE8.5
= (102) AABIEEE (32)
| e UL
m
= \
©Q Q|
(=] <
N 1
A I — — — R
A\
AS
64.8 (B#2 bO—2+167) 10
1025 Mx170
3H9 ((§9%) 170
A3 <r‘ N-¢4.5
Ko
| _ - ! _ g?_
e
& 0 &
BHMZFO—5] 300 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 [ 1000 | 1200 | 1500 | 1800 | 2000 i1 musmomxn3z kv COMETT. (BSERHEROTR
L 541.8 | 741.8 | 841.8 | 941.8 | 1041.8| 1141.8[1241.8 | 1441.8|1741.8| 2041.8 | 2241.8 )
M 2 3 4 4 5 6 6 7 9 11 12 2 fﬂfb:REEﬁUh‘a%é?faﬂ}iﬁﬂﬁl%_ﬁ@’&ﬁ?ﬁ LTRESNDIE
N 6 8 10 10 12 14 14 16 20 o4 26 L:.\?(L?ééﬁg?;ﬂfﬁl)ﬂuﬁ;ﬂmfzaé’émeLiJ:Lh L
B (kg) 239 | 285 | 3.08 | 3.31 354 | 3.77 4 446 | 515 | 584 6.3 323, F—5 47— T ILOB/NHIFERIZRI0TT .

TS-S2> 492 [ TS-SH»> 492 TS-SD > 502 |

169



pﬂm
D7y N -m m- -m 2:T5-50% NP:NPN
48:48mm N: TL—F4&L : 300 : 300mm 1K:1m PN:PNP
500 : 500mm IBK:3m ICC: CC-Link
600 600mm BK:5m DN: DeviceNet™
700:700mm [10K:10m EP: EtherNet/IP™
800 800mm PT:PROFINET
900 900mm GW:IOR—F&L*
000 : 1000mm
200:1200mm
500 :1500mm i SH | | | |
800 :1800mm
2000:2000mm mm X -
SH: TS-SH NP :NPN B: 5 (7 TV
PN:PNP NABLASUHE)
ICC:CC-Link
IDN: DeviceNet™ |
EP:EtherNet/IP™
PT:PROFINET
GW: /OR—KR#&L*

1. ORY =T IVSTHE T —7ILTT,
%2, DINL—JLIZDINTIIP.500% ZBRL 2 0,

X3 7= MU T A BEEE AT DIBEIOBRL TS GEBIC DN TIIP.622 TS f2E L, m W

T—5— 56027 v 7E—% A
SREE 20480 /X)L R /Bt
EYELLERDEE™ +0.1 mm B c A c B
BEENS A
L:EPE 48 mm IKE(ERE (st:mm) B ER{HEEDES (#11: mm) (81N -m)
BEEE" 1500 mm/sec A B © A B c MY MP MR
BAFMESR 14 kg 3kg| 5767 1353 1247  3kg| 1324 1354| 5588 46 46 101
300 mm ; 500 mm ; 600 mm; 8kg| 1839] 399| 458  8kg| 474 399| 1658
_ 700 mm / 800 mm / 900 mm
Z2rO0—2 1000 0 oo me ; _14ka| 820] 154] 254 14kg| 255 151 643 _
1800 mm / 2000 mm ¥ Fi4 R 10000kmED2 S 5 LEEY S — KW MEELE TOERMTT (RS
2E(KFEERE) 2 hO-2%+285.6 mm @%Au‘g%ﬁiftl/—CL\éE@—CﬂlﬁUiﬁh)o
FEEEE AN W70 mm X H147.5 mm (FapstERFOX MO —2713600mm)
r—TIVE B Aim/A7>32:3m5m, 10m
X1 BIRY TORE LITERDIE. o7 BER% avh0o-5 | #&E5E
X2 MRERICLUBSEEEE X DNENHYET, 14 K % TS-S2 KAV R L—2/
BOIEE—FRER 555 BB EE, ol B (k) B8 (ninfsee) %o Te.sn il Sy
W;’ 9 525 35 TS-SD INIVRF
% 4 1000 66
&, 1 1400 93
) “H 05 1500 | 100
0 0 500 1000 ‘1503 2000
S (mm/s)
BDO7
#230(E—57—TIES) L
150.6*1 BHANO—2 ) (135)
22
87.6(%1) ‘ 5H9 (*§930) s 70(%1)
2R ¥
1 ™
= e | N
= = — —_— c = — O —
5| $5HI(RM) mEs 70 4-M6x1.0 BE8.5
o (122) AERGEER (2)
(1.5) 786
@ AN
o 3
= rl_l_‘ |
r
86.6 (A PO—2+189)
1 2 Mx200
5HY(*3%0) 200
RS N-055
5 hd i
it [ - - 8
ey ry &

aH2REO0-2| 300 500 600 700 800 900 1000 | 1200 | 1500 | 1800 | 2000 ;1. M SDANZ N Y/NETOMBTT, (REAEREIERDAS
L

6 | 785. . .6 [ 1085.6 | 1185.6 | 1285.6 | 1485.6 | 1785.6 | 2085.6 | 2285.6 L
M 585 6 835 6 885’ 6 gsf 6 Ois 6 %5 6 %5 6 8 9 10 I AREDUAHHH AMRIEEELEAL TRES DS
B EFO LFUBROE VBT EZ2mmMEICL T ZE
N 6 8 8 10 10 12 12 14 18 20 22 e (BE 5mm)

B (kg) 4.12 4.8 5.14 5.48 5.82 6.16 6.5 718 8.2 9.22 9.9 A3 BT —TIVOBR/ITERIIRI0TT,

170 TS-S2> 492 | TS-SH»> 492 | TS-SD > 502 |






